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 В Українській гімназії імені 
Франка проти об'єднання з технічним 
ліцеєм. Цього року закладу 
виповнюється 125 років. Натомість 
батьки ліцеїстів не такі категоричні

 Чому чинні директори навіть не 
подали свої кандидатури на посаду 
очільника нового закладу і що не так 
із конкурсом? Які зміни для учнів та 
вчителів після злиття? с. 2
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РЕЗОНАНС

Понад пів сотні людей зібралися на мітинг проти об’єднання гімназії та техліцею

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@GMAIL.
COM, 095– 077‑01‑80 

На сесії Тернопільської міськради 
9 червня 35 депутатів підтримали 
реорганізацію Української гімназії 
імені Івана Франка та Тернопіль-
ського технічного ліцею та своїм 
рішенням створили Тернопільський 
академічний ліцей «Українська гім-
назія» імені Івана Франка.

13 липня частина батьків разом 
з учнями гімназії влаштували біля 
Тернопільської міської ради мітинг 
на підтримку чинного директора 
Анатолія Крижанівського та ви-
ступили проти приєднання гімназії 
до технічного ліцею. Заслухати всі 
претензії мітингувальників виходили 
Сергій Надал та Ольга Похиляк.

14 липня Ольга Похиляк мала 
зустріч із батьками ліцею, а після 
того провела брифінг із батьками та 
журналістами, на якому запевняла, 
що реорганізація не вплине на ро-
боту педагогів та навчання дітей.

— Техліцей допоможе підсилити 
педагогічний колектив гімназії імені 
Франка. Вчителі, на відміну від ді-
тей, будуть ходити між корпусами. 
А це додаткові години, додаткові 
гроші. Збільшиться не лише кіль-
кість дітей та педагогічний колектив, 
а й субвенції у заклади. Це є шансом 
для покращення матеріально-тех-
нічної бази, — наголошує керівниця 
управління освіти.

А нас хтось запитав?
17 липня в Українській гімназії 

організували загальні збори з бать-

ками. Ще до початку зборів присутні 
запевнили журналістку «RIA плюс», 
вони з розумінням ставляться до  
реформ, проте об’єднання Укра-
їнської гімназії з технічним ліцеєм 
не підтримують.

— Якщо враховувати ЗУ «Про 
середню освіту», то до першого 
вересня 2024 року органи місце-
вого самоврядування мали скласти 
план оптимальної мережі закладів 
середньої освіти. А ось провести 
реформу необхідно до першого 
вересня 2027 року. Наші депутати 
почали реформу не з того закладу, 
бо гімназія має славетну історію і 

входить у ТОП найкращих по Укра-
їні, — каже батько Петро Тиньо. — 
Коли ми дізналися про зміни, 
то виступили категорично проти, 
бо нам невідомо — буде навчальний 
процес в одному чи двох корпусах, 
ми не можемо гарантувати безпеку 
своїх дітей, які будуть переїжджати 
з уроку на урок. У нашій гімназії все 
є, і наші діти не потребують нового 
приміщення, нових вчителів, ма-
теріально-технічна база зараз і так 
потужна.

Позиція одного з батьків — Ан-

Позиції управління 
освіти і керівників 
закладів 
розходяться. Та й 
думки батьків двох 
закладів різні

Освіта  Об’єднувати Українську 
гімназію імені Івана Франка з 
Тернопільським технічним ліцеєм, чи 
залишити без змін? Це питання батьки, 
учні та педагоги навчальних закладів 
обговорюють протягом тижня, хоча влада 
прийняла рішення. Чи готові піти на 
поступки, та що буде із закладами?
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дрія Вівчара, який 14 липня був 
присутній на брифінгу присутнім 
незрозуміла.

— Батька двох дітей Андрія Вівча-
ра висунули на брифінгу як пред-
ставника громадськості від Україн-
ської гімназії. Разом з Ольгою По-
хиляк та представником від батьків 
ліцею він давав коментар. Але є два 
нюанси: Андрій Вівчар — юрист 
управління освіти та представник 
методичного центру комунальної 
власності. Зі слів адвокатів, тут є ко-
рупційна складова та конфлікт інте-
ресів. Він не міг бути представником 
від нашого навчального закладу. Ми 
хотіли запитати в нього, з ким він 
радився і чому вирішив говорити 
за всіх батьків, але 17 липня пан Ан-
дрій не прийшов на збори, — каже 
мати гімназистки Оксана Гуменна.

А що кажуть у ліцеї 
Проти об'єднання закладів і педа-

гоги. Зокрема, вчителька англійської 
мови Ірина Марець назвала такі дії 
недоцільними і запевнила, що вона 
не готова бігати з уроків у гімназії 
на уроки в ліцеї.

Для батьківського комітету техніч-

ного ліцею рішення про об’єднання 
також несподіване.

— Станом на 13 липня, ми ска-
зали, що також не згодні і хочемо 
переглянути або скасувати рішен-
ня. Тому вирішили 14 липня піти 
до управління освіти і науки. Вве-
чері 13 липня я побачив мітинг 
гімназистів та коментарі влади, 
тому вирішив, що треба повністю 
переглянути закони України, на які 
посилається і міський голова, і Оль-
га Похиляк. У законодавстві чітко 
написали, що гімназії до 9 класу, 
а далі треба ліцей. Більше того, в лі-
цеях має бути три профілі, а у нас 
лише один. Чому наша дирекція 
не вирішувала це питання ще ра-
ніше — невідомо, — розповідає бать-
ко ліцеїста Віктор Хомишин. — Ми 
розуміємо, що віддаленість корпусів 
ускладнює доїзд учнів під час на-
вчального процесу. Ольга Похиляк 
сказала, що об’єднати гімназію та 
технічний ліцей — раціональне 
рішення. Бо ці заклади схожі між 
собою за технічним напрямом. Кін-
цева наша думка — ми погоджує-
мося з рішенням міської ради від 
9 червня.

Думки керівників 

Цікавимось у директора гімназії 
Анатолія Крижанівського, чому для 
нього це об’єднання стало неспо-
діванкою.

— Закон набрав чинності 
в 2017 році, але ніхто чітко з нами 
нічого не обговорював. Були якісь 
натяки, нам говорили, що таке мож-
ливо і треба зробити чіткий план, 
а вже через п’ять чи 10 років буде 
відбуватися сам процес реорганіза-
ції. План досі нам ніхто не показу-
вав, тому і думки про об’єднання 
не було, — каже Анатолій Крижа-
нівський. — У 2017–2018 роках ми 
розуміли, що наша гімназія потужна 
і згодом може стати Академічним 
ліцеєм. Але я був впевнений, що 
наш заклад просто перейменують.

Свою кандидатуру пан Крижа-
нівський не подавав, бо був проти 
об'єднання цих двох закладів. 

Поспілкуватися з директоркою 
Тернопільського технічного ліцею 
Юлією Марусиною не вдалося. 

Керівниці не було на роботі, а її 
заступниця відмовилася коменту-
вати ситуацію.

Як обирали нового директора? Що відомо про конкурс
АНДРІЙ МЕНЬКО, 098– 298‑50‑05, 
MENKOANDRIJ@GMAIL.COM 

Відповідно до Закону України 
«Про повну загальну середню осві-
ту», після злиття двох навчальних 
закладів, необхідно обов’язково 
провести конкурс та обрати одно-
го керівника. 

Зі слів Ольги Похиляк, інфор-
мація про проведення конкурсу на 
посаду керівника Тернопільського 
академічного ліцею «Українська 
гімназія» імені Івана Франка пу-
блікували на сайті Тернопільської 
міської ради. А ось учасників очіку-
вали більше, ніж дві людини.

Оскарження 
результату

— У першу чергу, ми проінфор-
мували тоді чинних директорів та 

їх заступників. Ми хотіли, щоб 
було більше кандидатів, щоб ко-
місія могла обрати найкращого з 
кращих. Як ми потім побачили, 
ні керівник технічного ліцею, ні 
гімназії не подавалися, — каже 
пані Похиляк. — Зареєстрували 
два кандидати на посаду, і конкурс 
відбувся. Загалом було три етапи: 
відбір документів, зустріч із педа-
гогічним колективом, складання 
іспитів. Переможцем став Микола 
Васильович Федоруц, — наполя-
гає вона.

Із власних джерел журналістам 
«RIA плюс» вдалося дізнатися, 
що заступниця начальника відді-
лу інституційного аудиту управ-
ління Державної служби якості 
освіти у Тернопільській області, 
а також друга претендентка на 

посаду директора Ірина Малан-
чук зазначила, конкурс відбувся 
з порушенням вимог статті 39 
Закону України «Про повну за-
гальну середню освіту». — На зу-
стрічі з конкурсною комісією я 
обгрунтувала всі порушення, які 
вчинені під час проведення кон-
курсу. Повідомляю, що оскаржу-
вати рішення конкурсної комісії 
буду в судовому порядку, —  каже 
пані Ірина. 

Розцінили як зневагу
Від управління освіти на зборах 

виступала заступниця з фінансо-
вих питань Олена Пельвецька. 

— Внаслідок злиття заклад 
укрупнюється. А отже до 21 класу 
гімназії додають ще класи техніч-
ного ліцею. Роботу педагогічним 

працівникам сплачують з держав-
ної освітньої субвенції. На розмір 
цієї субвенції впливає кількість уч-
нів. Зарплату педагогічний склад 
отримує із субвенційних грошей, а 
інші спеціалісти та робітники на-
вчальних закладів – з міського бю-
джету, — каже Олена Пельвецька.

За більш детальною інформаці-
єю зверталися до Ольги Похиляк.

Мама гімназистки Оксана Гу-
менна наголосила, вони проси-
тимуть депутатів Тернопільської 
міськради відтермінувати або 
відкласти рішення сесій від 9 та 
14 червня до повного вивчення 
питання реорганізації навчальних 
закладів. В іншому випадку – пі-
дуть до суду.

— Це рішення приймали з пору-
шеннями. Ніхто не заслухав гро-

мадськість, не дотрималися всіх 
необхідних процедур. Я впевнена, 
що після такого розголосу знай-
дуться спеціалісти, які вивчать 
всі питання, допрацюють їх. І 
в результаті ми виконаємо цю 
реформу, але не шляхом злиття 
з іншим закладом, а просто пе-
рейменування гімназії в ліцей. 
Якщо вони нас не почують і не 
розглянуть це питання спільно з 
батьками та учнями, то ми будемо 
готувати рішення до суду, – наго-
лосила пані Гуменна.

Нагадаємо, 13 липня під час 
мітингу міський голова Сергій 
Надал пообіцяв, що не призна-
чатиме нового директора для Тер-
нопільського академічного ліцею 
«Українська гімназія», допоки не 
відбудеться засідання сесії.

Сьогодні на гарячій лінії «20 хвилин» 

ч е р г у є  ж у р н а л і с т  Ю л і я  І н оз е м ц е в а .  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.
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22 травня 2022 року розділило 
життя родини на до та після. Саме 
у цей день тоді ще чотирирічна 
Яна Цюняк спіткнулася через 
яму, впала та втратила свідомість.

Змінили три лікарні 
— 22 травня ми з Яною та мен-

шим сином Богданчиком ходи-
ли на новий майданчик. Яна як 
завжди була активна, гралася з 
дітками. Вже дорогою додому вона 
через необережність спіткнулася 
та впала. Я почала її кликати, але 
маленька не відізвалася, і вже під-
бігши до неї, побачила, що вона 
втратила свідомість. За секунду 
вона прийшла до тями. На її тілі 
не було ран, синців, а на всі питан-
ня вона мені відповідала. Тоді ска-
зала, що просто втомилася і хоче 
спати. Я не зверталася до лікарів, 
а просто принесла її додому і все 
було добре. Якби знала, чим це 
все обернеться, то одразу б по-
везла дитину до лікаря, — згадує 
пані Орися.

Після цього дівчинка непритом-
ніла все частіше, а вже 26 травня 
вперше опинилися на огляді лі-
карки в Рогатинській поліклініці 
(Івано-Франківська область). Зі 
слів мами дівчинки, лікарі не по-
мітили нічого дивного, адже на всі 
питання Яна відповідала чітко, ні 
на що не скаржилася.

— Лікарі порадили відвідати 
невролога та зробити енцефало-
граму. Вони сказали, що з вигляду 
дитина здорова, а короткочасна 
непритомність може бути сигна-
лом епілепсії. 27 травня ми вже 
були в обласній дитячій лікарні, де 
нам провели обстеження і поради-
ли залишитися на стаціонарі. Ми 
пройшли різні медогляди, зроби-
ли ехокардіографію, ультразвукову 
діагностику органів. Я попросила, 
щоб їй ще зробили МРТ голови. 
Третього червня ми прийшли 
на обстеження і як тільки Яні 
ввели анестезію, то вона почала 

синіти, задихатися. Лікарі опера-
тивно спрацювали та все ж таки 
вдалося зробити МРТ, яке показа-
ло, що в головному мозку дитини є 
вроджена кіста. Вона доброякісна і 
ніяк не впливає на роботу організ-
му, — наголошує співрозмовниця.  

Медики вводили дитині препа-
рати, продовжували її обстежува-
ти. Проте стан дівчинки з кожним 
днем тільки погіршувався. Тоді лі-
карі вперше повідомили батькам 
ймовірний діагноз — лейкоенце-
фаліт. Аби врятувати дитину, роди-
на виїжджає до столичної лікарні 
«Охматдит».

— З початку липня ми були 
в «Охматдиті» і знову купа об-
стежень та ліків. Тут моя донька 
вперше почала втрачати зір, часті-
ше страждати від судом та гризти 
пальці. Постійно трималася тем-
пература 38–40. Мене це лякало. 
Результати обстеження показали, 
що в головному мозку доньки по-

чалися запальні процеси. І тут нам 
підтвердили, що в дитини коровий 
енцефаліт. І що дитині залишилося 
вже недовго, — каже пані Орися.

Наступним місцем, де родина 
намагалася отримати лікування 
для своєї Яни, стала Тернопіль-
ська обласна дитяча лікарня. Там 
дівчинка була пацієнткою то ре-
анімаційного, то неврологічного 
відділень.

— Лікарі брали пункції, про-
водили МРТ. У результаті нічо-
го не виявили, крім енцефаліту. 
Через кілька днів після приїзду 
моя Януся почала знову втрачати 
зір, перестала самостійно дихати, 
рухатися. У неї з’явилися напади 
епілепсії. Лікарі вводили її в штуч-

На реабілітацію 
дівчинки треба 
зібрати 150 тисяч 
гривень. Батьки 
благають врятувати 
їхню Яночку
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Комбіновану вакцину проти кору, паротиту і краснухи (КПК) на 
підтримку програми імунізації доставив Дитячий фонд ООН

В Україні стартувала загальнонаціональна кампанія з 
вакцинації дітей проти кору
ВИДАВНИЦТВО RIA 

334 690 доз вакцин КПК вже доставлено в 
регіони. Про це повідомили в МОЗ. 

В рамках кампанії напередодні нового на-
вчального року лікарі та мобільні вакцинальні 
бригади будуть проводити щеплення дітей, 
які внаслідок війни або інших обставин про-
пустили вакцинацію.

Дві дози вакцини КПК — у 12 місяців та у 6 
років — забезпечують ефективний захист від 
кору. Вакцина проти кору входить до скла-
ду комбінованої трикомпонентної вакцини 
КПК (для профілактики кору, епідемічного 
паротиту, краснухи).

Комбіновану вакцину проти кору, паротиту 
і краснухи (КПК) на підтримку Національної 
програми імунізації в Україні доставив Дитя-
чий фонд ООН (UNICEF Ukraine). Зберігання 
та доставка отриманої вакцини в регіони від-

булася за підтримки проєкту USAID Ukraine 
- USAID Україна «Безпечні та доступні ліки 
для українців» (SAFEMed).

На регіональному рівні вакцина зберігаєть-
ся та транспортується відповідно до світових 
стандартів «холодового ланцюга» - для цього 
обласні Центри контролю та профілактики 
хвороб були переобладнані: замість старих 
холодильників встановлені сучасні холодові 
кімнати та холодильники, центри отримали 
спеціальні авто для транспортування вакцин 
та автобуси для проведення виїзних вакци-
нальних сесій у віддалених містах та селах 
областей.

Крім того, по всій Україні були розподілені 
закуплені термосумки та термоконтейнери для 
зберігання та транспортування вакцин — їх 
отримали понад 2500 пунктів вакцинації та 
800 мобільних бригад.

ПриватБанк: 5168 7422 4417 8806
Цюняк Іван Андрійович (тато)
ПриватБанк: 4149 4993 9159 5400 Цюняк Орися Володимир (мама)

Реквізити для допомоги

Маленька Яна змінила три лікарні у пошуках остаточного 
діагнозу. Дитині потрібна вартісна реабілітація 

НОВИНИ

Допомога  Понад рік 5-річна Яна 
Цюняк прикута до ліжка. Батьки благають 
врятувати доньку 

ВРЯТУЙТЕ МАЛЕНЬКУ ЖИТЕЛЬКУ 
ТЕРНОПІЛЬЩИНИ ЯНУ ЦЮНЯК
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ну кому, щоб вона не плакала від 
болю. Годували ми її тільки через 
зонд. 30 липня Яні встановили 
трахеостому, а у вересні перевели 
з реанімації в неврологію. Вона 
дуже схудла, вже були пролежні, 
не могла сидіти. Але температура 
поступово знижувалася, — розпо-
відає жінка.  

Яна Цюняк і досі систематично 
перебуває під наглядом медиків з 
Тернопільської обласної дитячої 
лікарні. Два тижні дівчина вдома, 
а два тижні — в лікарні. У лютому 
2023 року родина вперше повезла 
дитину на реабілітацію до міста 
Трускавець, а згодом і в червні.

— Я розумію, що Яна пролежала 
вже понад рік. Це теж негативно 
відображається на м’язах. З нею 
мають займатися реабілітологи. 
Я говорила з батьками, у кого 
схожий з нами діагноз. Я говорила 
з медиками. Нам рекомендують 
поїхати в Медичний реабілітаці-
йний центр «Модричі». Кажуть, 
що після реабілітологів дійсно є 
результат. Нам треба її відновлю-
вати та вже немає куди затягува-
ти, — наголошує мама дівчинки.

Допоможіть зібрати 
кошти 

Аби дівчинка змогла потра-
пити до Медичного реабіліта-
ційного центру «Модричі», що 
на Львівщині, необхідно сплати-
ти 210 000 гривень. Зі слів Ори-
сі Цюняк, наразі мають лише 
60 000 гривень. Це кошти, які 
пожертвували на лікування ма-
ленької Яни небайдужі люди.

— Нам треба дозбирати 
150 000 гривень до середини 
серпня. Ми з чоловіком діз-
налися, що 21 серпня медики 
реабілітаційного центру готові 
прийняти нашу дівчинку до себе. 
Вони зроблять для неї індивіду-
альну програму і будуть займа-
тися. Якщо ми будемо бачити 
покращення, то залишимося 
на довший час. Так хочемо, 
щоб наша Януся повернулася 
до щасливого дитинства, пішла 
до школи. Щоб у неї було все 
добре, щоб більше не хворіла, 
а раділа життю, — каже пані 
Орися. — Я благаю всіх україн-
ців допомогти врятувати нашу 
дівчинку. Подаруймо їй шанс 
на повноцінне життя.
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Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні видавці України» 
та WAN‑IFRA в рамках реалізації проєкту Хаб 
підтримки регіональних медіа. Погляди авторів 
не обов'язково збігаються з офіційною позицією 
партнерів.

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM, 
067‑747‑28‑44

Гучні затримання, кримінальні прова-
дження, суди, скандали… Тернопільщина 
останніми днями все частіше асоціюється 
зі скандалами та кримінальними справами 
ТОП-чиновників та посадовців. 

«RIA плюс» згадала всі випадки, які тра-
пились на Тернопільщині та в обласному 
центрі, зокрема, із високопосадовцями та 
відомими людьми області. Згадуємо справи 
міського голови Тернополя Сергія Надала і 
головного архітектора Василя Бесаги. А та-
кож «алкогольну» справу депутатки міськра-

ди Мар’яни Юрик. Згадуємо голову облради 
Михайла Головка та заступників з ОВА Ігоря 
Гайдука та Ігоря Дем’янчука. А також нарде-
пку від Тернопільщини Людмилу Марченко. 
Дізналася «RIA плюс» і де та на якому етапі 
зараз хабарна справа заступника податкової 
Тернопільщини Сергія Бабія.   

Почнемо з міськради. Тут фігурантів було 
троє. І якщо Сергія Надала та Василя Бесагу 
суд виправдав або закрив провадження за від-
сутністю складу злочину чи правопорушення, 
то у справі депутатки Мар’яни Юрик все ще 
попереду. І яким буде результат, прогнозу-
вати важко.

ОГЛЯД

Корупція  Ми пригадали усі справи за 
половину 2023-го року, де в кримінальних чи 
адміністративних провадженнях фігурували 
високопосадовці, керівники міста й області, депутати 
та ТОП-чиновники. Згадуємо, чим закінчились історії 
та, якщо ще тривають, на якому етапі

ПОТРАПИЛИ У СКАНДАЛИ

Міський голова Тернополя Сергій Надал 
побував у суді у квітні 2023 р. У публікації 
Національного агентства з питань запобі-
гання корупції йдеться про те, що Сергій 
Надал преміював сам себе у максимально-
му розмірі. За їхньою інформацією, обсяг 
преміальних міг сягати навіть 250% від по-
садового окладу.

На сайті НАЗК йшлося і про допомогу 
на оздоровлення, а також матеріальну під-
тримку для вирішення соціально-побутових 
питань. І все це у максимально гранично до-
пустимих обсягах. Такі діяння з боку очіль-
ника Тернополя містять ознаки порушень, 
передбачених частинами 1, 2 статті 172–7 
Кодексу України про адмінправопорушення. 

Закрити у справі Надала Сергія Віталійо-
вича провадження у справі про вчинення 

адміністративного правопорушення, перед-
бачені частинами 1 і 2 ст 172 Кодексу Укра-
їни про адміністративні правопорушення 
у зв’язку із відсутністю складу адміністра-
тивних правопорушень, зачитала голову-
юча суддя Ірина Марциновська. Прокурор 
пояснила, що оскаржити постанову може 
пан Надал чи його захисник. Прокуратура 
не може оскаржувати рішення суду.

Сергій Надал

5 липня 2023 року Тернопільський місь-
крайсуд визнав невинуватим і виправдав 
головного архітектора Тернополя Василя 
Бесагу, якому інкримінували службову 
недбалість. Як йдеться у вироку суду, «за 
відсутності в його діях складу вказаного 
кримінального правопорушення».

— Чиновник, перебуваючи на посаді, 
внаслідок недбалого ставлення до вико-
нання своїх службових обов’язків, погодив 
проєкт землеустрою щодо відведення зе-
мельної ділянки, вартістю понад 1,3 млн 
грн для будівництва та обслуговування жит-
лового індивідуального будинку, господар-
ських будівель і споруд, — повідомила тоді 
речниця облпрокуратури Леся Гурецька. 

Згідно з обвинуваченням, внаслідок 
службової недбалості посадовця незаконно 
вибула з володіння територіальної громади 
міста земельна ділянка, що на вул. Жи-

вова, у приватну власність, повідомили у 
прокуратурі.

Вирок міськрайсуду може бути оскар-
жений, і, як повідомив перший заступник 
прокурора області Олександр Божко, апе-
ляцію все готують. 

Василь Бесага, нагадаємо, від лютого 
2011 року – начальник управління місто-
будування та архітектури – головний архі-
тектор міста Тернопільської міської ради.

Василь Бесага

Їзда напідпитку і 1,88 проміле алкоголю 
— справа депутатки міськради Мар’яни 
Юрик зараз в апеляційному суді. Мар’яну 
Юрик, нагадаємо, Тернопільський місь-
крайсуд притягнув до відповідальності за 
керування авто напідпитку — штраф 17 тис. 
грн і позбавлення прав керування на рік.

Як з’ясувалось, депутатку зупинили 
вночі у центрі міста, під час комендант-
ської години, щоб перевірити документи. 
І з результатом алкотестера, який показав 
1,88 проміле, вона погодилась, підписавши 
акт. Тоді на неї склали протокол за ст. 130 
КУпАП – за керування напідпитку, — і 
відправили документи до суду.   

У суді досліджували матеріали відеофік-
сації з нагрудної камери поліцейського, 

там водійка повідомила, що «випила бокал 
просєко», від проходження огляду в мед-
закладі відмовилася. 

Адвокат депутатки подав апеляційну 
скаргу. Засідання неодноразово перено-
сили. Ми повідомимо читачам «RIA плюс» 
про остаточні результати. 

Мар’яна Юрик

Членство нардепки з Тернопільщини 
Марченко у фракції «Слуга народу» при-
зупинили, а самій депутатці, яка перебуває 
на 8 місяці вагітності, оголосили підозру у 
справі про хабар за перетин кордону. Най-
ближчим часом її також планують виклю-
чити з фракції «Слуги» у Верховній Раді. 

«RIA плюс» зверталась до Людмили Мар-
ченко за коментарем, однак вона відмови-
лась говорити про цю справу. 

11 липня НАБУ та САП повідомили про 
підозру депутатці Верховної Ради Людмилі 
Марченко та її помічниці. Жінок звину-
вачують у тому, що за хабар 5300 дола-
рів вони допомагали чоловіку незаконно 

виїхати за кордон через систему «Шлях». 
НАБУ оприлюднило відео, де зафіксовано 
передачу грошей помічницею нардепці та 
як Марченко викидала речові докази — 
долари  — за паркан свого обійстя. 

Людмила Марченко

Голову обласної ради Михайла Головка 
НАБУ і САП підозрюють в одержанні не-
правомірної вигоди, йдеться у повідомленні 
на офіційному сайті НАБУ.

Михайлові Головку інкримінують ч. 4 
ст. 368 КК України.

«За даними слідства, затримані ви-
магали майже 1,8 млн грн у власника 
підприємства за підписання актів ви-
конаних робіт з будівництва та ремонту 
інфраструктурних об’єктів комунальним 
підприємством обласної ради, — йдеться 
у повідомленні, датованому за 26 червня 
11.20. — Також за ці кошти вони обіцяли 
погасити борг Тернопільської ОВА перед 
цим ТОВ, за роботи, які вже виконані та 
прийняті в 2022 році». Зазначимо, що у 
повідомленні НАБУ, яке вони оприлюд-
нили другим, ввечері 26 червня, йшлося 

вже про іншу суму — 2,4 млн грн. 
Сума неправомірної вигоди становила 

5-10% «відкату» за повернення заборгова-
ності за виконані роботи. Після передачі 
третього траншу у розмірі понад 600 тис. 
грн усіх трьох затримали «на гарячому».

За цей час йому оскаржували міру запо-
біжного заходу, але її не змінили, а також 
ВАКС не відсторонив Головка від посади.

Михайло Головко

Суд залишив без змін запобіжний за-
хід колишньому заступнику голови ОВА, 
якого «взяли» того ж дня, що і Михайла 
Головка, — Ігорю Гайдуку. Прокурор Артем 
Стельмах повідомив, заступник начальника 
Тернопільської ОВА Ігор Гайдук займався 
дорогами. Наприкінці березня проходив 
службу в ЗСУ, але написав рапорт на звіль-
нення. Колегія суддів Апеляційної палати 
ВАКС вирішила залишити ухвалу першої 
інстанції щодо запобіжних заходів Ігорю 

Гайдуку без змін. Апеляційні скарги проку-
рора та сторони захисту не задовольнили.

Ігор Гайдук 

Спеціалізована антикорупційна прокура-
тура оскаржила запобіжний захід заступни-
ку начальника Тернопільської ОВА Ігорю 
Дем’янчуку. Прокурор Стельмах просив 
застосувати суворіший запобіжний захід 
– тримання під вартою терміном на 60 діб 
або внести заставу на суму 10 млн гривень.

Суд апеляцію задовольнив частково. 
Тримання під вартою скасували в части-
ні відлучатися з Тернопільської області та 
носити електронний браслет.

Ігор Дем’янчук  

У суді зараз перебуває справа заступни-
ка начальника податкової Тернопільщини 
Сергія Бабія. За статтями, які інкриміну-
ють, посадовцю загрожує до 10 років поз-
бавлення волі. 

Сергій Бабій не перебуває під вартою, 
адже вніс 1 млн 40 тис. грн застави і пе-
ребуває на волі з електронним браслетом. 

Податківця, який намагався заробити 
на оборудках, працівники ДБР, нагадаємо, 
викрили на початку вересня 2022 року. 

— Встановлено, що посадовець очо-
лював комісію регіонального рівня з від-
шкодування ПДВ та віднесення суб'єктів 
господарювання до переліку ризикових, — 
повідомили у ДБР. — Він записав місцеве 
підприємство до переліку ризикових плат-
ників податків і вимагав від його власника 
5 тис. доларів США за те, щоб виключити 

його з цього переліку.
При затриманні посадовець чинив опір 

і намагався втекти на власному авто, при 
цьому він травмував правоохоронця, зазна-
чили у ДБР. Посадовцю повідомили про 
підозру в одержанні неправомірної вигоди 
службовою особою за попередньою змо-
вою групою осіб, та в умисному заподіянні 
правоохоронцю тілесних ушкоджень.

Сергій Бабій
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Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтримки 
регіональних медіа. Погляди 
авторів не обов'язково збіга‑
ються з офіційною позицією 
партнерів.

ТЕМА

В адміністрації 
ситуацію замовчують 

Ми звернули увагу на дрібні де-
талі, які не відразу кидаються у вічі. 
Найперше, те, що Ігоря Гайдука 
призвали в армію по мобілізації 
22 березня, а Ігоря Дем’янчука — 
21 березня. А звільнили чоловіків 
з посад заступників голови Тер-
нопільської ОВА саме 21 березня. 
Тобто, виходить дивне — Дем’янчука 
мобілізували у ЗСУ того ж дня, що 
й звільнили з адміністрації, а Гай-
дука — наступної доби.

Наступне — працівники Націо-
нального антикорупційного бюро 
проводили обшуки в адміністрації 
вранці 26 червня. Ігоря Гайдука 
напередодні раптово звільнили 
зі служби в армії — від 17 червня 
2023 року. Зробили це на основі 
пункту другого частини четвертої 
статті 26. Від бригади вказують, що 
підставою стали сімейні обставини. 
Згідно із законом, їх кілька:

  виховання дитини з інвалідністю 
віком до 18 років;
  виховання хворої дитини, що 
підтверджено документом, вида-
ним лікарською комісією закладу 
охорони здоров'я, але в якому 
не встановлено інвалідність;
  здійснення постійного догляду 
за хворою дружиною, дитиною, 
а також батьками своїми чи дру-
жини, що підтверджується від-
повідним медичним висновком;
  наявність дружини із числа осіб 
з інвалідністю та/або одного із 
своїх батьків чи батьків дружини 
(чоловіка) із числа осіб з інва-
лідністю I чи II групи;
  здійснення опіки над особою з 
інвалідністю, визнаною судом 
недієздатною;
  здійснення постійного догля-
ду за особою з інвалідністю I 
групи;
  здійснення постійного догля-
ду за особою з інвалідністю II 
групи або за особою, яка 
за висновком комісії потребує 
догляду, у разі відсутності ін-
ших осіб, які можуть це здійс-
нювати;
  перебування на утриманні вій-
ськовослужбовця трьох і більше 
дітей віком до 18 років тощо.

Можемо зробити висновок, що 
Ігор Гайдук звільнений із ЗСУ 
через один із цих пунктів. Який 
саме — ми не можемо стверджува-
ти. А ось перший заступник голови 
Тернопільської ОВА Ігор Дем’ян-
чук випадковим чином від 12 черв-
ня (за тиждень до обшуків) отримав 
відпустку за станом здоров’я.

Ще один факт, на який не можна 
не звернути увагу. У статті 119 Ко-
дексу законів про працю України 
йдеться про те, що за працівника-
ми, призваними на строкову вій-
ськову службу, військову службу 
за призовом під час мобілізації, 
на особливий період, військову 
службу за призовом осіб із числа 
резервістів в особливий період або 
прийнятими на військову службу 
за контрактом, під час дії особли-
вого періоду на строк до його за-
кінчення або до дня фактичного 
звільнення зберігаються місце ро-
боти і посада. Таким працівникам 
здійснюється виплата грошового 
забезпечення за рахунок коштів 
Державного бюджету України.

На яких підставах 
звільнили з ОВА 

Таким чином звільнити праців-
ника, який вступив на військову 
службу, без його згоди неможливо. 
Для звільнення за цією підставою 
необхідна заява працівника, де він 
сам зазначить підставою звільнення 
«проходження військової служби 
у особливий період».

Ігоря Гайдука раптово звільнили зі служби в армії – від 
17 червня 2023 року — за сімейними обставинами

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098– 821‑01‑51 

Працівники Національного анти-
корупційного бюро та Спеціалізо-
ваної антикорупційної прокуратури 
26 червня затримали голову Тер-
нопільської обласної ради та двох 
заступників голови Тернопільської 
військово-цивільної адміністрації 
на одержанні неправомірної вигоди. 
Їх підозрюють у отриманні майже 
1,8 млн гривень у власника одного 
з підприємств за підписання актів 
виконаних робіт із будівництва та 
ремонту інфраструктурних об’єктів.

І якщо «свободівці» та обласна 
рада хоч якось коментують ситуа-
цію, що склалась (приміром, 3 лип-
ня Михайло Головко скликав бри-
фінг, на якому для обраних медіа 
розповів свою позицію щодо затри-
мання та сказав, що буде «доводи-
ти правоту і невинуватість у суді»), 
то у Тернопільській ОВА ані пари 
з уст щодо заступників.

Що говорить 
Володимир Труш 

Під час брифінгу ради оборони 
Тернопільщини, який пройшов 
27 червня, журналісти запитували 
у Володимира Труша про затриман-
ня Ігоря Дем’янчука та Ігоря Гайду-
ка та яка позиція адміністрації. Той 
запевнив, що не знав про будь-які 
схеми, які викрили Національне 
антикорупційне бюро та Спеціалі-
зована антикорупційна прокуратура, 
і додав: «Ми з самого початку каза-
ли, що немає жодної толерантності 
до таких злочинів, які були викри-
ті. Не важливо, чи ти волонтер, чи 
посадова особа. Двоє заступників з 
березня не працюють в ОВА, вони 
знаходяться в ЗСУ». А начальниця 
управління інформаційної політики 
та комунікацій з громадськістю Ган-
на Василенко того ж дня уточнила 
для «20 хвилин», що заступники 
Дем’янчук та Гайдук були увільне-
ні з ОВА від 21 березня 2023 року.

За нашою інформацією, заступ-
ники несли службу у складі 105-ї 
окремої бригади територіальної 
оборони ЗСУ. За коментарем, чи 
служать вони зараз, ми звернулися 
сюди.

Не знають, чи 
звільняли бійців 

За даними командира військової 
частини А70, полковника Євге-
на Фоменка, старший лейтенант 
Гайдук Ігор Володимирович був 
призваний до лав Збройних сил 
України по мобілізації 22 березня 
2023 року Чортківським територі-
альним центром комплектування та 
соціальної підтримки. Він проходив 
службу у військовій частині А7167 з 
25 березня 2023 року на посаді офі-
цера групи персоналу.

Натомість старший лейтенант 
Дем’янчук Романович був при-
званий до лав ЗСУ по мобілізації 
21 березня 2023 року Тернопіль-
ським центром комплектування та 
соціальної підтримки. Посадовець 
проходив службу у військовій ча-
стині А7167 з 25 березня 2023 року 
на посаді начальника групи цивіль-
но-військового співробітництва.

Ігоря Гайдука звільнили з вій-
ськової служби у запас за сімей-
ними обставинами від 17 червня 
2023 року. Це зробили наказом 
начальника регіонального управ-
ління Сил територіальної оборони 
«Захід» на підставі пункту другого 
частини четвертої статті 26 Закону 
України «Про військовий обов’язок 
та військову службу». У свою чергу 
Ігор Дем’янчук з 24 травня 2023 року 
перебував на лікуванні у Тернопіль-
ській обласній клінічній лікарні, і 
за рішенням військово-лікарської 
комісії від 12 червня 2023 року його 
відправили у відпустку за станом 
здоров’я по теперішній час.

— Військова частина А7167 ви-
конувала бойові завдання безпосе-

редньо в районі ведення бойових 
дій. Інформація стосовно того, чи 
звільнялися вищезазначені військо-
вослужбовці з попередніх місць 
роботи та чи зберігаються за ними 
попередні місця роботи, у військовій 
частині А7167 відсутня, — повідомив 
полковник Євген Фоменко.

Чи далі служать після 
скандалу 

Ми запитували також, чи продов-
жують заступники нести військову 
службу у бригаді після обрання міри 
запобіжного заходу (після того, як 
НАБУ оприлюднили інформацію 
про їх затримання під час отримання 
хабаря). Керівництво бригади інфор-
мує, що якщо Гайдук звільнений зі 
служби у запас, то старший лейте-
нант Ігор Дем’янчук досі перебуває 
у лавах Збройних сил України.

«Дем’янчук Ігор Романович 
не звільнений з лав ЗСУ, оскільки 
військовослужбовець може бути 
звільнений із військової служби під 
час воєнного стану на підставі під-
пункту «в» пункту другого частини 
четвертої статті 26 Закону України 
«Про військовий обов’язок та вій-
ськову службу» (у зв’язку з набран-
ням законної сили обвинувальним 
вироком суду, яким призначено 
покарання у виді позбавлення волі, 
обмеження волі або позбавлення 
військового звання)», — пишуть від 
105-ї бригади.

Текст закону, на який бригада 
посилається — насправді відно-
ситься до підпункту «д» пункту 
другого частини шостої статті 26, 
і у ньому йдеться про підстави 
звільнення військовослужбовців 
під час дії особливого періоду (крім 
періодів з моменту оголошення 
мобілізації — протягом строку її 
проведення, який визначається рі-
шенням Президента України, та з 
моменту введення воєнного ста-
ну — до оголошення демобілізації). 
Тобто, грубо кажучи, допоки Ігор 
Дем’янчук офіційно не обвинува-
чений судом, то звільнити його з 
армії не можуть.

У ОВА ситуацію 
із заступниками 
замовчують. Нам 
так і не надали 
коментар про 
підстави звільнення

Скандал  Тернопіль сколихнули гучні 
затримання голови облради Михайла 
Головка та двох заступників голови ОВА 
— Ігоря Дем’янчука та Ігоря Гайдука. Галас 
довкола останніх помалу вщухає. «RIA 
плюс» дізнались, що вони проходили 
військову службу. Але що зараз — читайте

ІН
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Тому «RIA плюс» 10 липня звер-
нулись за коментарем до речниці 
Тернопільської ОВА Ганни Васи-
ленко. Ми поцікавились, на яких 
підставах, окрім служби в ЗСУ, 
були звільнені заступники голови 
адміністрації Ігор Гайдук та Ігор 
Дем’янчук? Адже згідно із зако-
ном, зокрема, статтею 119 КЗп-
ПУ, за ними мало би зберігатися 
робоче місце. Також ми попроси-
ли надіслати для редакції копію 
наказу про звільнення. Станом 
на 17.00 13 липня, коментарів від 
ОВА ми так і не отримали.

Які запобіжні заходи 
отримали заступники 

На засіданні Апеляційного суду 
Вищого антикорупційного суду, 
яке відбулось 6 липня, САП оскар-
жувала запобіжні заходи заступ-
нику начальника Тернопільської 
ОВА Ігорю Гайдуку. За інформа-
цією журналістів «Суспільного», 
адвокат Пінчук розповів, що підо-
зрюваний сам здав свій закордон-
ний паспорт у міграційну службу 
Тернопільської області. Адвокат 
вважав підозру необґрунтованою 
і просив повністю скасувати рі-
шення попередньої інстанції.

Прокурор Артем Стельмах пові-
домив, що заступник начальника 
Тернопільської ОВА Ігор Гайдук 
займався дорогами. Наприкінці 
березня проходив службу в ЗСУ, 
але написав рапорт на звільнення.

Колегія суддів Апеляційної па-
лати ВАКС вирішила залишити 
запобіжний захід Ігорю Гайдуку 
без змін. Апеляційні скарги про-
курора та сторони захисту не за-

ОДИН ЗВІЛЬНЕНИЙ, ІНШИЙ — У ЗСУ

довольнили. Нагадаємо, раніше 
Гайдуку обрали тримання під 
вартою з альтернативою внесення 
застави — 805 200 грн. Підозрю-
ваний вніс заставу.

На засіданні Апеляційного суду 
Вищого антикорупційного суду 
6 липня САП також оскаржи-
ла запобіжні заходи заступнику 
начальника Тернопільської ОВА 
Ігорю Дем’янчуку. Як пишуть 
журналісти «Суспільного», проку-
рор Стельмах просив застосувати 
більш суворий запобіжний захід, 
а саме — тримання під вартою 
терміном на 60 діб або внести 
заставу на суму 10 млн гривень. 
Під час засідання суду адвокатка 
Євгенія Каразейська наголоси-
ла, що Ігор Дем’янчук у травні 
перебував на Бахмутському на-
прямку. В період проходження 
служби там отримав травму. Зараз 
він у відпустці, а до 12 липня має 
повернутись до військової частини 
в Сумську область.

Суд ухвалив рішення відмовити 
в задоволенні апеляційної скарги. 
Апеляцію адвокатки задовольнили 
частково. Тримання під вартою 
скасували в частині відлучатися 
з Тернопільської області та но-
сити електронний браслет. Суд-
дя застосував до Ігоря Дем’ян-
чука запобіжний захід у вигляді 
тримання під вартою строком 
на 60 діб, а як альтернативу — 
заставу у 805 200 гривень.

Нагадаємо, що заступників го-
лови Тернопільської ОВА підоз-
рюють у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого 
ч. 4 ст. 368 КК України.

Ігор Дем’янчук досі на службі у 105‑їй бригаді ТрО
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За її словами, титульний список 
капітального ремонту тротуарів 
у Тернополі на 2023 рік у міській 
раді не сформували і не затвер-
джували через воєнний стан та 
обмежені фінансові можливості.

Куди звертатись, аби тротуар 
відремонтували?

Нагадаємо, що містяни, які хо-
чуть, аби тротуар на їхній прибу-
динковій території або на вулиці 
відремонтували, можуть надсилати 
колективні або індивідуальні звер-
нення у відділ звернень міської 
ради (вул. Листопадова, 6) чи елек-

тронною поштою на адресу: letter@
ternopilcity.gov.ua. У листі вкажіть 
дані заявника та суть своєї заяви 
(відповідно до ЗУ «Про звернення 
громадян»).

— Списки ремонтних робіт 
формуються на підставі отрима-
них звернень і за результатами 
обстежень працівниками управ-
ління ЖКГ, які інспектують вка-
зані місця. Також тротуари біля 
проїжджих частин намагаються 
ремонтувати під час ремонтів до-
рожнього покриття, — розповіла 
Мар’яна Зварич.

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098– 821‑01‑51 

Фотографію тротуару на Тор-
говиці, який без перебільшень — 
у жахливому стані, надіслала 
в один із місцевих пабліків 
в Інстаграмі тернополянка Ма-
рія. Жінка позначила міського 
голову Тернополя і обурилась, як 
така ситуація можлива поблизу 
автовокзалу — де щодня прохо-
дять сотні людей.

«Ну як? Вже більше двох років 
таке. Автовокзал, прохідне місце. 
Як мамам із візочками тут ходи-
ти? А людям з інвалідністю, які 
повертаються з фронту і за нас 
воювали?» — написала mariam.soul.

Журналісти «RIA плюс» виріши-
ли на власні очі подивитись, у яко-
му стані тротуар навпроти одного 
з найбільш людних місць у Терно-
полі — Центрального автовокзалу. 
Ми пройшлись по протилежній 
стороні вулиці Торговиця від її пе-
ретину з вулицею Шептицького та 
майже до перехрестя — «Рогатки».

Калюжі навіть 
у спеку 

Частина тротуару навпроти 
торгового центру Rich Town — 
всуціль у ямах. Рівне асфальтове 
покриття залишилось у деяких 
місцях. А здебільшого тут вимиті 
ділянки та калюжі, у яких стоїть 
вода. Трохи далі, наближаючись 
до «Новуса», бачимо, що тротуар 
закладений бруківкою. Переважно 
плитки немає, вона через одну, 
тож проїхати коляскою чи на ве-
лосипеді або самокаті тут складно. 
Йдемо далі, і ситуація тільки гір-
шає. Тротуар взагалі залишається 
без покриття, і замість нього лише 
каміння чи щебінь. Натрапляємо 
ми і на те місце, звідки зробила 

світлину пані Марія. Це неподалік 
«Ощадбанку». Тут вибоїни, в ок-
ремих ділянках покриття немає, 
а в інших — воно надто «висту-
пає», тому і пішки пройти непро-
сто. Збоку, біля бордюрів, росте 
трава, яка пробилась крізь асфальт. 
Помічаємо, що люди оминають 
проблемні ділянки, а мами з 
дітьми у візочку — намагаються 
об’їхати.

Тротуар пообіцяли 
обстежити 

Нагадаємо, 15 лютого 2016 року 
у нашому місті відкрили оновлену 
будівлю автовокзалу. Як зазначав 
мер Тернополя Сергій Надал, 
нове приміщення допоможе па-
сажирам комфортніше купувати 
квитки, очікувати на прибуття сво-
го рейсу та формувати позитивні 
перші враження туристів від міста. 
Кошти у реконструкцію вклали 

інвестори, а міська рада допомо-
гла виготовити документацію для 
початку робіт.

— Також за кошти міського 
бюджету провели благоустрій 
прилеглої до автовокзалу тери-
торії, а минулого року (себто, 
у 2015-му — прим. авт.) капітально 
відремонтували вулицю Живова 
(теперішня Торговиця — прим. 
авт.), — розповідав на відкритті 
автовокзалу Сергій Надал.

І якщо тротуари та прилеглу 

МІСТО

Переважно асфальтове покриття розмилось і залишилось каміння

до автовокзалу ділянку зробили ще 
сім років тому, то про протилежну 
сторону Торговиці, вочевидь, за-
були. Там працюють безліч різних 
магазинів і торговельних точок, 
банки, аптеки, є великий торго-
вий центр. А ось нормального 
асфальтового покриття бракує. 
Хіба це формує «позитивні вра-
ження»? А чи комфортно тер-
нополянам ходити по такому 
тротуару?  

У «Титульному списку капі-
тального ремонту та реконструк-
ції об’єктів шляхово-мостового 
господарства Тернопільської 
міської територіальної громади 
на 2023–2024 роки» пункту про 
ремонт тротуару на Торговиці 
ми не знайшли. Тому зверну-
лися за коментарем до речниці 
міської ради Мар’яни Зварич і за-
питали, якою буде реакція влади 
на скарги містян і чи планують 
ремонт ділянки.

— Дані ділянки обстежать 
працівники управління житло-
во-комунального господарства, 
благоустрою та екології. Ми 
розглянемо проведення поточ-
ного ремонту тротуару за умови 
виділення додаткового фінансу-
вання, — відповіла пані Зварич.  

У міській раді 
пообіцяли, що 
проблемний 
тротуар обстежать 
фахівці управління 
ЖКГ
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Проблеми  Тернополяни скаржаться 
на стан тротуару на вулиці Торговиця – 
з протилежного боку від автовокзалу 
у напрямку «Рогатки». Мовляв, там 
жахливі ями, а бруківка – через одну. Ми 
запитали у міській раді, як влада реагує 
на скарги

МІСТЯНИ ОБУРЕНІ ТРОТУАРОМ 
НАВПРОТИ АВТОВОКЗАЛУ

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077‑01‑80 

Цього літа парасолі працю-
ють на семи різних локаціях. Їх 
встановили у місцях, де є велике 
скупчення людей. Вмикатимуть 
їх тільки за умови температури 
+28 градусів і вище. 

Охолоджуючі парасолі вста-
новили у Тернополі вже кіль-
ка тижнів тому, проте вмикати 
їх не поспішали. У соціальних 
мережах тернополяни почали 
обурюватися і називати їх вста-
новлення звичайним відмиван-
ням коштів.

«Літом парасольки, взимку те-
пла доріжка, заміна білих кашта-
нів на рожеві, розумні зупинки 
і так далі. А це все гроші тер-
нополян», — пише Надія Шура.

«Освіжають парасольки тих, 
хто нагрів лапу на тому непотре-

бі. Менше дерев нехай ріжуть», — 
пише Ольга Полянська.

«Дійсно, а для чого їх поста-
вили?» — питає тернополянин 
Олександр.

«На Алясці також не працює, 
чому?» — питає тернополянка 
Наталія.

Також деякі тернополяни жар-
тують, що включатимуть їх ближ-
че до зими або просто в місті 
економлять воду. Ми неоднора-
зово цікавилися у речниці Терно-
пільської міської ради Мар’яни 
Зварич, чому парасолі досі 
не працюють і чи варто взагалі 
тернополянам чекати на охоло-
дження? Чи це збіг обставин, чи 
магія журналістської роботи, але 
13 липня парасолі почали приво-
дити до ладу і вже о 12.00 вони 
запрацювали у тестовому режимі.

Зокрема, працюючі освіжаючі 
парасолі журналісти «RIA плюс» 

помітили на Театральному май-
дані. Люди пробігають через неї 
по кілька разів, аби освіжитися. 
Проте деякі кажуть, для такої 
спеки водички замало.

Також у парку Тараса Шевчен-
ка взялися лагодити освіжаючу 
парасольку. Об 11.50 чоловік під-
кручував крани та кілька разів 
пробував вмикати.

— 13 липня освіжаючі парасолі 
працюватимуть у тестовому ре-
жимі. Остаточно на всіх локаціях 
запрацюють від 15 липня, про-
те за умови, що на вулиці буде 
+28 градусів, — каже Мар’яна 
Зварич.

Нагадаємо, водні парасольки 
є на семи локаціях: Театральний 
майдан, парки Сопільче і Тараса 
Шевченка, вулиця Замкова, ву-
лиця Петра Конашевича-Сагай-
дачного, бульвар Данила Галиць-
кого і Дмитра Вишневецького.

У Тернополі запрацювали освіжаючі парасолі 
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Бруківка на частині тротуару залишилась через одну

Тернополяни активно користуються парасолями і 
охолоджуються навіть із дітьми
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Кримінальний кодекс України
ст. 15. Замах на кримінальне 

правопорушення
2. Замах на вчинення кримі-

нального правопорушення є за-
кінченим, якщо особа виконала 
усі дії, які вважала необхідними 
для доведення кримінального 
правопорушення до кінця, але 

кримінальне правопорушення не 
було закінчено з причин, які не 
залежали від її волі. 

Ст. 115. Умисне вбивство
ч. 1 Вбивство, тобто навмисне 

протиправне заподіяння смерті 
іншій людині, карається позбав-
ленням волі на строк від 7 до 15 
років.

Юридична довідка

ногах. Коли сіла біля співмеш-
канця у поліцейську машину, 
питала, де Володя. При цьому 
встигла обкласти людей, що зі-
брались у дворі, триповерховими 
матюками. 

Володимир у квітні 2023 року 
загинув, перебуваючи у СІЗО, 
повідомив постраждалий В’я-
чеслав. «RIA плюс» звернулись 
до Тернопільської обласної про-
куратури за коментарем щодо 
загибелі обвинуваченого. 

Чоловік загинув у 
СІЗО

«Подія мала місце, і чоловік, 
про якого ви запитуєте,  повісив-
ся у камері СІЗО», — підтверди-
ли у пресслужбі Тернопільської 
обласної прокуратури.   

У Реєстрі судових рішень є 
ухвала міськрайонного суду про 
закриття кримінального прова-
дження у зв’язку зі смертю об-
винуваченого.

«11 квітня 2023 до суду на-
дійшло письмове клопотання 
прокурора Тернопільської ок-
ружної прокуратури про закрит-
тя кримінального провадження 
у зв’язку зі смертю обвинуваче-
ного, — йдеться в ухвалі суду. 

знущання, бо вже несила терпіти. 
Слово за слово — Володимир б’є 
в груди В’ячеслава. А в чоловіка 
астма, то удар фактично зігнув 
його навпіл. Тоді Володимир, 
який тримав руку ззаду, витяг-
нув ножа і встромив його у серце 
Слави на очах багатьох сусідів. 
Далі він ще кидався на сусідів, 
але його закрили в коридорі і 
тримали двері. 

— У нас в цих гуртожитках 
часто щось подібне стається, — 
нарікають мешканці. — Раніше 
на зупинці цілодобова крамниця 
працювала, продавали алкоголь. 
То понапиваються і… Ми зби-
рали підписи, несли до нашого 
депутата, а потім аж через ви-
конком ту наливайку прикрили. 
Але хто хоче випити – знаходить. 
Тут багато хто самогоном тор-
гує. Дільничні борються, ходять, 
а потім місяців два – і поміняли 
на нового. І вже новий спочатку 
все починає… 

Пара пиячила і 
скандалила

Пару, яка наробила біди, люди 
знають добре, як і поліція, якій 
мешканці постійно на них скар-
жилися. А саме помешкання 
люди обходили десятою дорогою, 
як і його господиню Інну. А та-
кож і цивільного чоловіка жінки 
Володимира, суттєво молодшого 
за даму серця. 

— Інна у нас оселилась років 
4-5 тому, кажуть, мала нібито чо-
ловіка італійця, і він їй купив це 
житло, колись сюди і сам італієць 
навідувався, але давно вже його 
не було, — розповіла тоді сусідка 
Оксана, яка була свідком інци-
денту. — Проте останнім часом 
тут жив Володимир. І пара часто 
пиячила і скандалила. 

Життя від них не було, на-
рікали сусіди. Володимир, як 
добряче вип’є, то з молотком 
бігав, то з ножем скаржились 
люди. Скільки разів мешканці 
в поліцію звертались, вже й не 
порахують. Приходили дільничні, 
бесідували з парочкою — а вони 
і далі пиячать та скандалять. 

Сусіди поділились з «RIA 
плюс», що коли Інну вивели з 
дому, вона ледь трималась на 

булось три засідання, на яких Во-
лодимир повністю визнав свою 
вину. Він і надалі був у слідчому 
ізоляторі. Одного дня, близько 
місяця тому, В’ячеславу прийшло 
повідомлення, що його справу 
закрили у зв’язку зі смертю об-
винуваченого. 

— Я був шокований, точної 
причини смерті не знаю, — по-
ділився із «RIA плюс» В’ячеслав 
Воронін. — Мати обвинуваче-
ного компенсувала мені збитки, 
— як моральні, так і витрати на 
лікування. Така історія. 

Майже рік тому 31-річному 
В’ячеславу, якому сусід про-
штрикнув серце, провели уні-
кальну операцію, повідомляли 
лікарі. А сусіди згадували довго 
ці події та те, коли на місце при-
їхала мама Володимира, кричала: 
«Сину, що ти наробив?». А той, 
ніби відрізав: «А що я наробив 
– це самозахист…»

Хочете розібратись 
— йдіть сюди

Медики швидкої отримали ви-
клик на вул. Іванни Блажкевич 
25 серпня о 19.14. Їм повідоми-
ли, що в постраждалого чоловіка 
проникаюче поранення в серце. 
Лікарі, які примчали на місце, 
застали його на лавці у дворі, 
його туди з другого поверху, де 
знепритомнів, винесли сусіди. 
Чоловіка негайно госпіталізува-
ли. Конфлікт, за версією слідства 
і мешканців, розпочався у тому 
ж дворі за кілька хвилин до того. 
Інна (ім’я жінки змінене — прим. 
авт), яка сиділа напідпитку на 
своєму балконі на 4 поверсі, за-
чіпалась до чоловіків у дворі. Об-
зивала, матюкала. Сусіди кажуть, 
провокувала хлопців довгенько, 
доки вони їй не відповіли. Тоді 
жінка крикнула, мовляв, хочете 
розібратись, йдіть сюди. 

На 4 поверх піднялись В’ячес-
лав та ще двоє чоловіків. Підтяг-
нулися й інші люди. Із помеш-
кання Інни вийшов Володимир, 
теж добряче під градусом. Хтось 
вимагав, щоб пара припинила 

— Серце відновилось. Ребра до кінця життя будуть мучити, бо їх розтягували, м’язів я не 
чую, — розповів  В’ячеслав Воронін. — Але я вже вийшов на роботу, на будову

Фізично працювати не в змозі. П’ю таблетки, в загальному 
більш-менш. Зважаючи, якою була травма, зараз все добре

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067‑747‑28‑44 

Дивом вдалося вціліти 32-річ-
ному В’ячеславу Вороніну, коли 
сусід напідпитку встромив йому 
ножа у серце. Його кривдника за-
тримали, провели розслідування 
і передали справу до суду. 

Болить, часом 
сильно

«RIA плюс» дізнались подроби-
ці історії, яка набула неабиякого 
резонансу у Тернополі минулого 
літа. 

— Моє здоров’я пішло на 
покращення, відновився не до 
кінця, — поділився з журналіст-
кою «RIA плюс» постраждалий 
В’ячеслав Воронін. — Болить, 
часом сильно, але можна жити. 
Серце відновилось. Ребра до 
кінця життя будуть мучити, бо 
їх розтягували, м’язів я не чую. 
Але я вже вийшов на роботу, на 
будову. Звичайно, фізично пра-
цювати не в змозі. П’ю таблетки, 
в загальному більш-менш. Зва-
жаючи, якою була травма, можна 
сказати, що зараз все добре. 

Усе сталось в одному з гур-
тожитків Тернополя на вул. Іван-
ни Блажкевич 25 серпня 2022 
року. Як розповів сам В’ячес-
лав, сусіди з четвертого поверху 
матюкались, кричали, а Воло-
димир ще й гамселив палицею 
по балкону. Внизу були діти, 
літні люди — і ті мати чули всі. 
Спочатку В’ячеслав із кількома 
сусідами намагались вгамувати 
парочку напідпитку. Ті ще більше 
лютували. Тоді чоловік з іншими 
сусідами піднявся на 4 поверх. 

— Він (Володимир — прим. 
авт.) вибіг з двома ножами, — 
пригадує В’ячеслав Воронін. — 
Один я вибив, іншого не поба-
чив. То ним мені у серце і вдарив. 
Я самотужки спустився з четвер-
того на другий поверх, — більше 
нічого не пам’ятаю. Сусіди не раз 
бачили, як він з ножами бігав, 
коли випивав… 

Справу закрили
Володимира після інциденту 

одразу затримала поліція, відомо-
сті про подію внесли до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 
за ч. 2 ст. 15 і ч. 1 ст.115 Кри-
мінального кодексу України — 
йдеться про закінчений замах 
на вбивство. Після завершення 
слідства справу передали до суду 
та призначили до розгляду. Від-

Феміда  32-річний чоловік поділився з 
«RIA плюс», як все відбувалось. Медикам 
вдалось його врятувати, і ту операцію 
називали унікальною. Справу передали 
до суду, а невдовзі закрили

Він вибіг з двома 
ножами. Один я 
вибив, іншого не 
побачив. То ним 
мені у серце і 
вдарив
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ПРОБИЛИ НОЖЕМ СЕРЦЕ,  
АЛЕ ЧОЛОВІК ЧУДОМ ВИЖИВ

— На підтвердження факту смер-
ті обвинуваченого суду надано 
копії лікарського свідоцтва про 
смерть та свідоцтва про смерть 
06.04.2023 р.» 

У судовому засіданні прокурор 
Тернопільської окружної про-
куратури клопотання підтримала 
та просила задовольнити із на-
ведених у ньому підстав. Захис-
ник обвинуваченого та адвокат 
В’ячеслава не заперечували щодо 
закриття кримінального прова-
дження у зв’язку зі смертю ос-
таннього.

За матеріалами справи, сві-
доцтво про смерть Володимира 
видав Чортківський відділ дер-
жавної реєстрації актів цивіль-
ного стану у Чортківському ра-
йоні Західного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції.

Ухвалу суду можна було оскар-
жити, проте ніхто цього не зро-
бив, і 3 травня вона набрала за-
конної сили.

Ухвала суду в Реєстрі судових 
рішень - https://reyestr.court.
gov.ua/Review/110528262 

Довідка
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штів і всі будівництва здійснюють 
на основі добровільних внесків від 
меценатів.

— Може бути так, що інвестор 
погодився їм щось побудувати і 
відреставрувати. А чим більший 
проєкт та площа — тим більше 
фінансування. Для архітекторів та 
забудовників реставрація у центрі 
міста — це престижно. Релігійна 
громада не мала коштів і погодилась 
на поступки, — пояснив чоловік.

За словами Ростислава Бортника, 
добудовувати щось до пам’яток ар-
хітектури можна, однак не у таких 
масштабах, як це хочуть зробити 
у Тернополі.

— Така надбудова до монасти-
ря, яку пропонують — це для мене 
руйнація! Втручання має бути міні-
мальне, і лише тоді можна досяг-
нути хорошого результату. Також 
церква має пояснити, що надбудова 
не осквернить сакральної цінності 
будівлі. Це перше, що вони мають 
сказати! Як на мене, можна зали-
шити існуючий дах, але на метр 
його підняти. Цього достатньо для 
розширення площі. Також винести 
вікна у внутрішній дворик і не ро-
бити цих «будок», які дуже супере-
чливі, — додав він.

Письменник та журналіст Богдан 
Логвиненко подякував активістам 
за те, що вони борються за збе-
реження архітектурної спадщини 
у Тернополі. Зокрема, організували 
конструктивну дискусію та шука-
ють вирішення конфлікту. Команда 
журналістів проєкту Ukraїner, яку 
очолює пан Богдан, раніше часто 
писала про подібні ситуації, та нара-
зі більше орієнтуються на створення 
воєнного контенту.

Розкопок 
не проводили 

Історичну довідку про будівництво 
цілого архітектурного комплексу — 
Архикатедрального собору та мо-
настиря домініканців у Тернополі, 
розповів краєзнавець та музейник 
Олег Гаврилюк. За його слова-

РЕПОРТАЖ

Монастир домініканців зі східної сторони примикає до Катедри

Шостого липня на територію комплексу заїхала 
перша будівельна техніка

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, 098– 821‑01‑51, 
JULIIIA.INOZEMTSEVA@GMAIL.COM 

У креативному кластері Nа пошті 
14 липня зібрались десятки небай-
дужих містян для конструктивної 
розмови про реставрацію колиш-
нього монастиря домініканців, який 
прилягає до Катедри, та варіанти 
втілення проєкту у життя. Лекції 
спікерів тривали по 20 хвилин, а та-
кож всі охочі могли поставити їм 
запитання. До слова, такий формат 
для загалу у Тернополі випробували 
вперше. Наша журналістка побувала 
в обговореннях та занотувала най-
цікавіші думки.

Не потрібно 
вигадувати

Краєзнавиця та засновниця про-
єкту «Замки і храми України» Ірина 
Пустиннікова розповіла про особли-
вості домініканських кляшторів та 
порівняла монастир у Тернополі з 
іншими монастирями по Україні.

Фактично до 18 століття храми 
домініканців зводили доволі пишни-
ми, а ось монастирі — скромними, 
дуже «маскулінними». Обговорю-
валась навіть висота будівель в ар-
хітектурних комплексах. Зокрема, 
храми мали бути не вищі за 30 стоп 
(себто 9 метрів), а кляштори при 
них — не перевищувати 12–20 стоп 
(6 метрів). Тобто, висота монастиря 
мала б обмежуватися цією цифрою. 
Будівлі мали товсті стіни та маленькі 
вікна, жодних прикрас. Жінка по-
казала фото інших домініканських 
монастирів у різних містах. Вони 
скромні, переважно двоповерхові і 
мансард на них немає. Це, зокрема, 
монастирі у Барі, Чорткові, Жовкві, 
Луцьку, Вінниці, Теребовлі, Під-
камені тощо. Комплекси «дожили» 
до нашого часу.

— Тернопільський костел та 
монастир виникли саме у пізнішу 
епоху, коли почали зводити більш 
розкішні будівлі, — пояснила кра-
єзнавиця.

Пані Ірина додала, що всі ар-
хітектурні плани, іконографія та 
креслення монастиря у Тернополі 
наявні, тому під час реставрації ні-
чого від себе домислювати не по-
трібно. Спершу слід ознайомитись 

з історичними документами та 
матеріалами. Наприклад, вдосталь 
інформації про монастир вміщено 
у 16-му томі «Костелів і кляшторів 
римокатолицьких давнього руського 
воєводства» (Краків, 2008 рік).

— Коли я побачила плани з ре-
організації цього об’єкта — у мене 
очі на лоба полізли! Тернопіль і так 
сильно постраждав у Другу світову 
війну, у вас і так мало архітектур-
ної спадщини. І позбавляти місто 
однієї з найкращих пам’яток архі-
тектури — це не нормально! Бага-
то інших обителей теж свого часу 
зробили помилковий крок, який 
зараз хоче зробити Тернопіль — 
добудували мансардний поверх. 
В Кам’янці-Подільському і Мурафі 
звели два поверхи, тобто Тернопіль 
не єдиний. Але церква у світській 
державі не має монополії на об’єк-
ти, у яких перебуває, якщо вони є 
пам'ятками. Церква служить гро-
маді, а пам’ятки — надбання всьо-
го народу. І ще церква в Україні 
не несе жодної відповідальності 
за все, що робить. А ми просто 
втрачаємо цінну спадщину… — так 
висловилась Ірина Пустиннікова.

«Така надбудова — це 
руйнація!»

На думку архітектора Ростисла-
ва Бортника, перед початком від-
новлення колишнього монастиря 
домініканців допустили чимало 
помилок. Найперше — релігійна 
спільнота, тобто архиєпархія, по-
винна була пояснити громадськос-
ті, що має проблеми з площею і 
потребує додаткових приміщень, 
тому будівлю слід відреставрувати. 
Також не провели архітектурний 
конкурс. Вийшло так, що один 
архітектор запропонував ідею і її 
прийняли, а це неправильно. Кон-
курс дав би змогу розглянути кіль-
ка ідей реставрації, а фахівцям — 
обговорити нюанси та створити 
добрий проєкт будівництва, більш 
придатний для громади і не та-
кий спірний. Крім того, на думку 
пана Ростислава, не тільки церква 
приймає рішення, як саме відрес-
таврувати духовну пам’ятку. Адже 
переважно у духівників немає ко-

Думки  14 липня обговорювали 
проєкт реставрації колишнього монастиря 
домініканців на вулиці Сагайдачного. Своє 
бачення проблеми розповіли фахівці 
із різних сфер – історики, архітектори, 
краєзнавці, музейники, духівники та 
активісти

БУТИ ЧИ НЕ БУТИ РЕСТАВРАЦІЇ?

Така надбудова 
до монастиря, яку 
пропонують – це 
для мене руйнація! 
Втручання має 
бути мінімальне
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ми, ідея побудови належить роду 
Потоцьких, які володіли містом з 
1736 року. А фундаційний акт під-
писав великий коронний гетьман 
Юзеф Потоцький. Будівництво 
кляштору стартувало у 1749 році, 
та припинилось після смерті пра-
вителя. І лише завдяки онукам геть-
мана, які вирішили втілити заповіт 
діда в життя та зібрали 120 тисяч 
польських срібних злотих, справу 
згодом зрушили з місця.

Пан Олег зауважив, що проєкт 
спорудження Домініканського кос-
телу (з 1989-го — Архикатедральний 
собор) належить відомому дрезден-
ському архітектору Августу Фре-
деріку Мошинському. А ось хто є 
автором проєкту монастиря — неві-
домо. Однак його почали будувати 
раніше, аніж сам костел. Креслен-
ня були зроблені, імовірно, після 
1755 року. За проєктом, розміри 
кляштора становили 42 на 33 ме-
три. Він був двоповерховий, мав 
бути збудований з різаного каменю 
і цегли. Також, за задумом архітек-
тора, купол костелу мав домінувати 
по висоті над монастирем. Будівлю 
звели у стилі бароко.

Також Олег Гаврилюк наголосив, 
що місце, де розташований комп-
лекс костелу і монастиря — це іс-
торичний центр Тернополя. Зі схід-
ної сторони монастир домініканців 
впритул примикає до костелу. А по-
руч нього раніше знаходився ста-
ровинний некрополь. Його можна 
побачити на деяких світлинах з кін-
ця 19-го — початку 20-го століття. 
Тому перед початком реставрацій-
них робіт тут мали провести архе-
ологічні дослідження. Проте цього 
не зробили. У пана Олега запитали, 
як він до цього ставиться.

— Відповідно до чинного законо-
давства, спершу інспекція має про-
вести археологічне дослідження те-
риторії. Там, де зараз гойдалки біля 
3 школи, на вулиці між навчальним 
закладом та Катедрою, був старо-
винний некрополь. Людські похо-
вання відносяться до 18 століття. 
Коли у храмі проводили опалення 
у 70-х роках, тоді власне там їх і 
знайшли. Куди поділи кістяки — 
я не знаю. Але теоретично, що ча-
стина поховань там і досі залиши-
лась. Тому спершу треба провести 
дослідження, — відповів він.

Коротко висловився під час 
зустрічі й Василь Будзик — го-
ловний архітектор Тернополя з 
1994 по 1998 рік. Він виступив 

на захист проєкту реставрації ко-
лишнього монастиря домініканців 
архітектора Юрія Вербовецького. 
Мовляв, той має великий досвід та 
своє бачення. Адже недарма його 
висували на звання «Заслужений ар-
хітектор року» у 2021-му — за вагомі 
досягнення і попередні виконані 
роботи.

Церква має піти 
на діалог 

Кандидат історичних наук, до-
цент ТНПУ ім. В. Гнатюка та автор 
дослідження про Тернопіль Воло-
димир Окаринський розповів про 
історичних постатей, причетних 
до зведення Катедри і монастиря 
домініканців. Це ті люди, які були 
меценатами, опікувались, будували, 
оздоблювали, реставрували, скуль-
птурували будівлі тощо. Назвати всі 
імена нереально, адже цих осіб над-
то багато. Окремо варто виділити те, 
що за словами історика, з 1820-го 
року саме у будівлях кляштору, який 
намагаються врятувати активісти, 
знаходилась перша у Тернополі 
гімназія, заснована монахами-є-
зуїтами. На той момент подібний 
навчальний заклад в області існував 
лише у Збаражі. Тому серед тих, хто 
вплинув на майбутнє монастиря, 
варто згадати теж викладачів й учнів 
знатного походження.

— Питання реставрації пам’ятки 
не мають вирішувати одноосібно, 
таємно, без відкритого конкурсу. 
Мені здається, що воно є принци-
повим, його слід піднімати, якщо 
тернополяни поважають себе, нашу 
громаду та кожне з тих прізвищ, 
які закладені в історії монастиря, — 
висловився пан Володимир.

Наприкінці модераторка обгово-
рень Дарця Веретюк по телефону 
на гучномовці поспілкувалась зі 
Степаном Хмілем — помічником 
військового капелана та пласту-
ном сеніором. Він наразі перебуває 
на фронті, тому не зміг особисто 
прибути на зустріч. Але це єдиний 
священнослужитель, який до неї 
долучився, бодай дистанційно. 
Пан Степан наголосив на важли-
вості діалогу церкви і громадськос-
ті, аби дійти мудрого та якісного 
результату без порушень закону.

До слова, священики з Кате-
дри, яких активісти запрошували 
до розмови, так і не прийшли. 
Не було на обговореннях й го-
ловного архітектора Юрія Вербо-
вецького.
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вач — орган, який мав би стежити 
за законністю та порядком, зокрема 
і в діях тієї ж міської влади, але влас-
ні інтереси понад усе… У 2013 році 
обласна прокуратура в особі тодіш-
нього першого заступника керів-
ника обласної прокуратури часів 
Януковича — Сергія Банаха, уклала 
інвестиційну угоду з будівельною 
фірмою «Креатор Буд» (документи 
є в редакції — авт.). Згідно з уго-
дою, прокуратура після завершення 
будівництва мала отримати лише 
9 квартир. А все решта — фірма–за-
будовник. За інформацією редакції, 
зголом прокуратура отримала квар-
тири в уже збудованих об’єктах за-
будовника, не чекаючи завершення 
будівництва на проспекті Бандери. 
Також уже встигли поміняти генпід-
рядника. Про нього розкажемо далі. 

Що тут будують?
У 2021 році прокуратура Терно-

пільської області отримала місто-
будівні умови та обмеження щодо 
забудови. Повторимо: прокуратура 
області отримала «право будувати» 
на 35 сотках багатоповерхівку із 
вбудованими приміщеннями. Тобто 
в 2013 році отримали землю там, де 
не можна було будувати, у 2017 році 
«дочекалась» сумнівних змін Гене-
рального плану (скандальне внесен-
ня змін сесія Тернопільської міської 
ради прийняла в 2017 році — прим. 
ред.), а вже в 2021 — прокуратура 
звернулась за самим «будівель-
ним дозволом» й отримала його. 
До слова, тернополяни пам’ятають 
інформаційні війни і навіть силові 
протистояння довкола зміни Ген-
плану Тернополя. Прокуратура об-
ласті тоді, що не дивно, зважаючи 

на свою зацікавленість у 35 сотих 
землі, була не надто активним учас-
ником процесу… Подібних преце-
дентів в Україні ми не знайшли. 

«Цільове та функціональне при-
значення земельної ділянки відпові-
дає плану зонування території міста 
Тернополя (із внесеними змінами) 
зона змішаної багатоквартирної 
житлової та громадської забудови 
Ж-4…», — йдеться в містобудівних 
умовах та обмеженнях. Маркуван-
ня Ж-4, для розуміння читачів, 
дозволяє зводити до 16 поверхів. 
Щоправда, на інформаційному 
стенді, який наші журналісти по-
бачили поруч із будовою в червні, 
нарахували 10 поверхів та вбудовані 
приміщення.

Який зараз статус землі, чи мож-
на там щось робити, ми попросили 
прокоментувати ексголову депутат-
ської земельної комісії Тернопіль-
ської міськради та депутата міськра-
ди 2015–2020 років Андрія Шкулу. 
Він публічно, а потім і в судах, 
виступав проти забудови ділянки.

— Коли ділянку в 2013 році на-
давали в користування прокуратурі, 
там і фактично, і за документами 
була зелена зона, а надавати таку під 
багатоквартирну забудову не мож-
на, — каже Андрій Шкула. — Але це 
відбулось… Вже будучи депутатом, 
із громадською спілкою «Рада Біз-
несу Тернопілля» оскаржували ці 
рішення в суді. Але, схоже, коли 
в земельній схемі міська рада і 

прокуратура, то чорне стає білим. 
Згодом відбулась зміна містобудівної 
документації, і вже в 2017 році та 
ділянка офіційно і формально стала 
легальною до забудови. Нещодавно 
там зрізали дерева. Тож фактично 
там вже не зелена зона, на жаль. 
Сподіваюсь, тернополяни пам’я-
татимуть історію тієї землі, бо там 
«лис курей стеріг».

За що судилися 
Щодо згаданих судів, то їх було 

декілька. Відповідачами були про-
куратура й міська рада, а така спілка 
надавача й отримувача, переконує 
Андрій Шкула, дозволила суду 
добряче заморочити голову. Як 
наслідок — землю в прокуратури 
не відібрали. Людей, причетних 
до звернення за ділянкою та під-
писання інвестугоди із компані-
єю-забудовником у 2013 році, зараз 
у прокуратурі вже нема.

— Заради справедливості треба 
додати, що зараз в прокуратурі нові 
люди, — каже пан Шкула. — Я щиро 
сподівався, що знайдуть механізм 
позбутись тієї ганебної, як на мене, 
затії. Так, це складно, бо багато під-
писаних угод і правочинів, отримані 
квартири тощо. Ще не пізно все 
«відмотати», а на місці зрізаного 
«парку» висадити новий.

Поміняли 
генпідрядника

Детально оглянувши інформа-
ційний стенд на місці забудови ще 
в червні (у липні ми його не помі-
тили), наші журналісти зауважили, 
що генпідрядником будівництва ви-
ступає уже ТзОВ «ПРОСТІР-БУД». 
Ми вже зазначали, що вочевидь, 
підписанти інвестугоди 2013 року, 
уклали нову угоду з третьою сто-
роною для забудови. Згідно з да-
ними юконтрол, керівником ТзОВ 
«ПРОСТІР-БУД» є Володимир 
Френдій. Його, варто зауважити, 
часто пов’язують з ексмером Тер-
нополя Романом Заставним (вони 
свати — авт.). Ми звернулись за ко-
ментарем до прокуратури Терно-
пільської області, аби запитати, 
звідки і на основі яких документів 
з’явився генпідрядник.

— За рішенням Тернопіль-
ської міськради, на початку 

2013 року прокуратурі Терно-
пільської області була виділена 
ділянка з кадастровим номером 
6110100000:06:002:0073 на про-
сп. С. Бандери у м. Тернополі, — 
прокоментували у пресслужбі 
Тернопільської облпрокуратури. — 
У червні того ж року прокуратура 
уклала інвестугоду з будівельною 
компанією «Креатор-Буд» щодо 
будівництва житла для праців-
ників прокуратури, відповідно 
до якої у листопаді 2013 р. праців-
ники прокуратури отримали ордери 
на дев’ять квартир в статусі службо-
вого житла у будинках, вже побудо-
ваних «Креатор-Буд» на вул. Б. Ле-
пкого, 2 а та І. Рєпіна, 14 а.

З того часу умови інвестиційного 
договору жодним чином не зміню-
вались, а підрядник був змінений 
за ініціативи «Креатор-Буду», на-
голосили у прокуратурі.

— Працівники прокуратури 
не отримуватимуть квартир у бу-
динку, що будуватиме інший пі-
дрядник на просп. С. Бандери, 
оскільки 9 квартир отримали ще 
у 2013 році за умовами інвестиційної 
угоди, — повідомили у прокуратурі 
області. — А все житло належатиме 
підряднику.

У прокуратурі не повідомляють, 
кому саме дісталися квартири, однак 
запевнили, що їх отримали рядові 
працівники, не керівного складу.

«RIA плюс» також звернулась 
за коментарем до компанії «Кре-
атор-Буд». Там теж зазначили, що 
облпрокуратура отримала достроко-
во ці дев’ять квартир в інших введе-
них в експлуатацію багатоквартир-
них будинках. Так було зазначено 
в інвестиційній угоді від 2013 року.

— Станом на зараз, «Креа-
тор-Буд» не є учасником цієї угоди, 
ми вийшли з договірних зобов'язань 
щодо реалізації цього проєкту, — 
повідомили у пресслужбі «Креа-
тор-Буд». — І в 2021 році відбулась 
заміна сторони Інвестора за домов-
леністю сторін шляхом укладення 
тристороннього договору.

Отримати коментарі нового ген-
підрядника на момент виходу газети 
в друк нам не вдалося. Ми готові 
опублікувати позицію ТзОВ «ПРО-
СТІР-БУД» щодо планів на будів-
ництво.

АНАЛІТИКА

на просп. С. Бандери. Невдовзі от-
римала відповідь, що все це в ме-
жах закону. Щоправда, у відповіді 
зазначили: «Комісією проведено 
нарахування відновної вартості 
зелених насаджень, що підлягають 
видаленню, яка склала 204208,10 грн 
та повинна бути перерахована забу-
довником до бюджету міської ради».

Намір виношували 
10 років 

Хоч активна фаза будівництва 
стартувала зараз, у 2023-му, намір 
забудови ділянки вже має 10 років. 
Повернемось до витоків цієї історії.

«Затвердити прокуратурі Тер-
нопільської області проєкт земле-
устрою щодо відведення земельної 
ділянки площею 0,35 га під будів-
ництво багатоквартирного житлово-
го будинку з вбудовано-прибудова-
ними приміщеннями громадського 
призначення та гаражами для лег-
кових автомобілів за адресою про-
сп. С. Бандери. Надати прокуратурі 
Тернопільської області земельну ді-
лянку площею 0,35 га (кад.номер 
6110100000060020073) в постійне 
користування, під будівництво ба-
гатоквартирного житлового будинку 
із вбудовано-прибудованими примі-
щеннями громадського призначення 
та гаражами для легкових автомо-
білів за адресою просп. С. Бандери. 
Віднести земельну ділянку, вказану 
в п. 2, до земель житлової та гро-
мадської забудови. …», — йдеться 
у рішенні Тернопільської міської 
ради № 6/30/88 від 22.03.2013 року.

Мова йде про частину зеленої 
зони, яка простягалась між про-
їжджою частиною на проспекті 
С. Бандери та «Зеленбудом». На ній 
росли сотні живих дерев, кущів, 
трава. Згідно з чинним тоді Гене-
ральним планом 2010 року — зеле-
на зона спеціального призначення 
(зараз ця версія документа на сайті 
міської ради відсутня — прим. ред.). 
Це означає, що дати ділянку під бу-
дову на прохання прокуратури, місь-
ка влада не мала б. Але зробила це.

Найбільш цікаво, що отриму-

У прокуратурі  
не кажуть, кому 
саме дісталися 
квартири. Невже 
їх отримали рядові 
працівники?

БІЛЯ ПАРКУ ЗРОСТАЄ БУДОВА НА 
«ПРОКУРОРСЬКІЙ» ЗЕМЛІ 
Земельні схеми  Десятки дерев 
зрізали в зеленій зоні між проспектом 
Бандери та «Зеленбудом», а саму територію 
загородили. Там, на 35 сотках землі, яку 
тернополяни вважали частиною парку, 
обласна прокуратура ще 10 років тому 
замовила будівництво багатоповерхівки. 
Що тут роблять? Ми з'ясували
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Зрізали й загородили, за нашими 
спостереженнями, приблизно 70% з 
отриманих обласною прокуратурою 
під будову. Межі парку Національ-
ного відродження, нагадаємо, за-
твердили в 2012 році. Згадана тери-
торія та ще трохи землі поряд у межі 
парку не ввійшли, хоч і залишались 
донедавна зеленою зоною.

Що вже зробили 
Зараз на місці — довжелезний 

паркан, всередині є техніка, що-
правда, як ми побачили, поки вона 
не працює. 

Жителі «Східного», як нам відомо, 
хотіли провести протест проти того, 
що відбувається, але через війну і 
ряд обмежень (зокрема, на масові 
зібрання) це складно.

Хоча на акцію протесту збиралися 
ще навесні 2023 року, коли почали 
вирізати дерева. Щоправда, вона 
була малочисельною.

Активісти навіть направляли ли-
сти 8 травня до обласної військової 
адміністрації щодо дозволу на про-
ведення мирної акції 9 травня, 
проте отримали відмову, запевняє 
редакцію місцева жителька Окса-
на Голуб-Копанюк. Копія відповіді 
на лист є в редакції.

— Історія тягнеться з 2013 року, 
і зараз для будівництва дуже вдало 
підібрали час, — зазначила Оксана 
Голуб-Копанюк. — Війна, збори 
відмінені, а механізм забудови за-
пущено. Нам нічого не можна, а їм 
можна все. Вирізати дерева, нищити 
зелену зону, будувати на ній. Група 
тернополян позивалась до суду, але, 
на жаль, це мало допомогло. Хоча 
дійшли до Верховного суду. Нам від-
мовлено у задоволенні скарги. Хоча 
ця ділянка має бути як рекреаційна 
зона. Поруч «Зеленбуд», який вико-
ристовує хімікати, тому від дороги 
має бути зелена рекреаційна зона.

Пані Оксана розповіла, що також 
надсилала лист 5 травня 2023 року 
і до екологічної інспекції в області 
щодо видалення зелених насаджень 

Вигляд площі ділянки із Кадастрової карти. Наразі обгородили 
лиш частину землі. Тож, імовірно, там ще щось буде…

Вздовж проспекту бачимо довжелезний паркан. Ось тут, 
власне, і виросте чергова багатоповерхівка в Тернополі
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На ринках міста тепер можна придбати 
чимало різних сезонних ягід та фруктів. До де-
яких продавців чималі черги. Сезон полуниці 
вже закінчився. Тепер можна побачити черги 
за лохиною, чорницею, малиною і не тільки.

Ми побували на «Овочевому» та «Централь-
ному» ринку. Як ми помітили, ціни на овочі 
та фрукти там майже не відрізняються.

Є сезонні ягоди та 
фрукти 

Чималі черги ми помітили за сезонними 
ягодами. У деяких продавців стелажі заставле-
ні лотками з лохиною та чорницею. Вартість 
лохини в середньому 150 гривень за кілограм.

Чорницю продають банками. Літрова кош-
туватиме приблизно 60–70 гривень.

У деяких продавців вже є ожина. Вона 
коштує 150 гривень за кілограм.

Є ягоди малини по 60 грн/кг, смородини — 
по 40 грн/кг.

Також є кавуни. Це ще не українські — 
кажуть продавці. Їх везуть з Азербайджану. 
Коштують вони 33–35 гривень за кілограм. 
Цілий кавун може заважити на 200–280 гри-
вень. Але дехто ріже ягоди, тому можна ку-
пити половину чи навіть чверть.

Також є і дині. Вони коштують від 
80 до 90 гривень за кілограм. На прилавках 
вже є українські дині. Їх везуть з Одещини. 
Коштують вони по 80 грн/кг.

Є чималий вибір абрикос. Вони коштують 
від 70 до 85 грн/кг. Найдорожчі, як ми по-
мітили, сорту «Ананасний».

Овочі дешевшають 
Ціни на деякі овочі вже знизились. Ще 

кілька тижнів тому молоду картоплю про-
давали по 40–50 гривень за кілограм. Тепер 
її можна купити по 13–25 гривень.

Кабачки коштують 10–15 грн/кг. Бакла-
жани — по 70–75 грн/кг. Молода капуста — 
15–20 грн/кг, цвітна — по 30 грн.

Також вже продають качани кукурудзи. 
Коштують вони по 25 гривень за штуку. 
Продавці запевняють — кукурудза солодка 
та м’яка.

Подешевшали помідори. Їх продають 
по 20–60 грн за кілограм, залежно від сор-
ту. А огірки вже коштують в середньому 
15–25 грн за кілограм.

Жовта цибуля коштує в середньому 35–
40 гривень за кілограм.

Середні ціни на ринках дивіться на інфо-
графіці.

А де ви зазвичай купуєте овочі, фрукти та 
ягоди — у магазинах чи на ринку?

ІН
Ф

О
ГР

А
Ф

ІК
А

: В
А

Д
И

М
А

 Є
П

У
РА

НОВИНИ

Ціни  На ринках 
Тернополя вже продають 
різні сезонні ягоди та 
фрукти. Також змінилися 
ціни на деякі овочі. 
Ми дізналися, що та за 
скільки можна купити

СКІЛЬКИ КОШТУЮТЬ ЯГОДИ, 
ФРУКТИ ТА ОВОЧІ НА РИНКАХ

Біля стелажів з ягодами є черги Лохину продають в середньому по 150 гривень за кілограм

Ціни станом на 18 липня

Не буде води
 24 липня не буде води в ок-
ремих будинках мікрорайону 
«Новий Світ».
Як повідомляє КП «Терно-
пільводоканал», у зв’язку з 
аварійно-ремонтними ро-
ботами, 24 липня з 09.00 до 
17.00 години буде тимчасово 
припинене водопостачання 
окремих будинків на вул. 
Новий Світ, 91, 93, 97.
Адміністрація КП «Терно-
пільводоканал» закликає 
громадян заздалегідь зробити 
необхідні запаси води.
Мешканці можуть скориста-
тись колонками-качалками та 
бюветами з питною водою.

Хто буде на 
«Алеї Зірок»
 У 2023 році, з метою увіко-
вічення славних імен співаків, 
музикантів, художників та 
представників інших видів 
мистецтва, а також колек-
тивів, «Алея Зірок» на вул 
Сагайдачного  може поповни-
тися новою зіркою.
Пропозиції щодо кандидатів 
приймають в управлінні куль-
тури і мистецтв Тернопіль-
ської міської ради у довільній 
формі разом з обґрунтуван-
ням. Термін подачі пропо-
зицій – до 28 липня 2023 
року. Ви можете надіслати 
свої пропозиції на електронні 
адреси: kultura_mr.ter@ukr.net 
або presamr@gmail.com.
Нагадаємо, «Алея Зірок» 
заснована у 2011 році, і кож-
ного року на ній з'являються 
нові пам'ятні бронзові зірки. 
Наразі у місті вже прикраси-
ли 35 зірок, а минулого року 
«Алея Зірок» була поповнена 
зірками «Захисників та Захис-
ниць».

Відкрили центр 
допомоги
 У Тернополі відбулось 
офіційне відкриття Денного 
центру соціально-психологіч-
ної допомоги з кризовою кім-
натою для постраждалих від 
домашнього насильства або 
насильства за ознакою статі.
Денний центр – це доступний 
та безпечний простір, де в 
комфортних умовах постраж-
далі від домашнього насилля 
можуть отримати комплексну 
безоплатну допомогу, а саме:

  консультування психолога 
та соціального працівника;
  первинну правову допо-
могу;
  інформування про послуги 
інших організацій та уста-
нов, що здійснюють захо-
ди у сфері  запобігання та 
протидії насильству;
  послугу соціального супро-
воду, яка направлена на 
подолання або мінімізацію 
наслідків домашнього та/
або насильства за ознакою 
статі.

За потреби, людину можуть 
розмістити у кризовій кімнаті 
– тимчасовому притулку для 
постраждалих, в якому можна 
перебувати до 10 діб.
Від початку роботи і станом 
на липень, працівники Денно-
го центру надали понад 1000 
консультацій.
Особи, які постраждали від 
домашнього насильства, мо-
жуть звертатися за телефоном: 
067 118 98 85.

КОРОТКОКОРОТКО
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Командир Андрій вважає Фокса 
мозковим центром колективу: 
відповідальний, винахідливий, 
начитаний, розумний. Вникає, 
відпрацьовує все до дрібниць. 
Шукає інформацію щодо харак-
теристик озброєння на різних 
сайтах різними мовами, знахо-
дить, перекладає. Усе збирає по 
крупинках. І досягає високих 
результатів у прагненні швидко 
вражати в ціль. 
— У нас усі взаємозамінні, та 
кожен — професіонал на своєму 

місці, — доповнює командир. — 
Фокс своїми знаннями та досві-
дом завжди готовий  ділитися, 
доступно роз'яснює, усе покаже. 
Про цей випадок з порятунком 
також згадав. Оперативність, 
поміркованість, обізнаність на-
відника тоді зіграли вирішаль-
ну роль. Цінною була кожна 
секунда. 
— Дуже вчасно, швидко, якісно 
відреагував, — відзначає Андрій. 
— Він тоді врятував життя сол-
дата.

Що кажуть колеги по службі 

ГЕРОЇ ВІЙНИ

артилериста.
Його бойова географія охопила 

ледь не всю лінію фронту. Спершу 
поїхали під Малин у Житомирську 
область. Там дислокувався базовий 
табір, де наш герой проходив нав-
чання на «гіацинтах». Освоював, 
каже, навчальні розрахунки арти-
лерійської справи.

Далі Фокс розповів, що на «гіа-
цинтах» не пощастило повоювати, 
однак саме там, під Малином, пізнав 
перші моторошні відчуття війни, 
першу небезпеку, перший страх.

— Тоді літала над нами ворожа 
авіація, бомби скидали непода-
лік, — пригадує військовослужбо-
вець. — Стоїш на посту, чуєш гул 
літака, не знаєш, чого чекати, і десь 
за кілометрів 10 бачиш великий спа-
лах — стовп полум'я, а через секунд 
15 доходить звук. Розумієш, що був 
удар і, мабуть, загинули люди… В ту 
мить стає страшно.

Це був перший авіаудар, який 
на власні очі побачив за час війни 
Фокс. Страх межував з цікавістю. 
Згодом дізнався, що бомбу вороги 
кинули в районі школи.

Перші бої 
Перші бойові дії у нашого героя 

розпочалися лише влітку минуло-
го року, коли його підрозділ після 
тривалої сторожі на Півночі пере-
дислокували на Донбас.

Своє перше серйозне бойове 
завдання вважає «подарунком долі» 
на день народження, адже переїхали 
відразу на наступний день після його 
25-річчя. Команда «до бою» про-
звучала, як тільки прибули на нові 
позиції. Не встигли, каже, й речі 
розпакувати. Фоксу тоді була від-
ведена ключова роль — навідника. 
Зізнається, що не був готовий пра-
цювати на новому обладнанні, адже 
досі працювали на старій техніці.

— Мені все показали за дві хви-

Гартуючись у бою, 
всі необхідні знання 
щодо роботи на 
новому обладнанні 
наш герой здобуває 
на практиці
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Нашому герою — 26. Він — та-
лановитий військовослужбовець, 
активний і спраглий до знань. Зав-
дяки бездоганному оволодінню тех-
нікою — маса знищених окупантів. 
У підрозділі його вважають «енци-
клопедією», адже на всі запитання 
має відповіді, а якщо чогось не знає, 
то обов'язково знайде. Однак свій 
безцінний досвід набував у дуже 
несподіваних для себе життєвих 
поворотах. Вони ж і робили його 
сильнішим у нелегких обставинах: 
двічі змушений був миритися з тим, 
чого не планував, приймати те, що 
зупиняло його на шляху до мрії. Та 
про це згодом.

До війни він мріяв зовсім не про 
армію, а про артилерію взагалі нічо-
го не знав. Доля вирішила інакше.

Ще у цивільному житті, в 2019-му 
Фокс проходить практику, навча-
ючись на третього помічника ка-
пітана. Він щойно повернувся з 
одного із перших рейсів. Навча-
ється в Польщі, сесію складає від-
мінно, залишилося вчитися всього 
пів року. І тут просто серед вулиці 
у рідних Ланівцях йому вручають 
повістку в армію. Мрія віддаляється 
на півтора року, на час проходження 
його строкової служби.

— Важко було звикнути, — зга-
дує. — Згодом прийняв, переборов, 
зрозумів, що треба рухатися далі.

Служив у Вінниці у нацгвардії. Як 
тільки демобілізувався, поцікавився, 
чи можна поновитися на навчання. 
Заліки здані, тому — без проблем, 
відповіли у закладі.

Вирішив трохи попрацювати, щоб 
заробити грошей і отримати омрія-
ну освіту. І тут — повномасштабна 
війна.

Коли стає страшно 
Цього разу до військкомату пі-

шов, не чекаючи повістки. Відчув 
відповідальність, бо з його родини 
лиш він тоді міг стати на захист 
Батьківщини. Вдома залишилися 
бабуся, мама і молодший брат.

— Після розподілення мене 
направили у артбригаду, я ніко-
ли до того артилерії не бачив, — 
уточнює Фокс та тут же вдумливо 
додає, — так почався мій шлях 

Воїни  У нього була ціль — стати 
помічником капітана дальнього плавання. 
Строкова служба перервала навчання, 
а війна відклала особисту мрію на 
невизначений термін. Наш герой — 
навідник тернопільської артилерії, 
старший солдат на псевдо «Фокс»

ВІД ПОМІЧНИКА КАПІТАНА — ДО 
НАВІДНИКА: ІСТОРІЯ АРТИЛЕРИСТА

Своє перше серйозне бойове завдання Фокс вважає «подарунком долі» на день 
народження, адже переїхали відразу на наступний день після його 25‑річчя 

лини, коли мінялися розрахунком, — 
веде далі Фокс. — Попередній на-
відник пояснив ази, вказав, на що 
звернути увагу і ми почали вести 
стрільбу.

Це була перша в його житті 
команда «до бою», перше бойове 
хрещення, реальні бойові дії, нові 
враження. Досі емоційно зауважує, 
що адреналін, емоції зашкалювали, 
а запах пороху їх лише підсилював. 

— Тобі вперше треба виконати 
постріл і ти ще не впевнений, чи ро-
биш це правильно, підходиш до гар-
мати: на тобі велика відповідаль-
ність, але це — війна, — продовжує 
про свій воєнний почин співрозмов-
ник. — Відстрілялися. Відбій. Хлопці 
дістають свої туристичні примуси, 
щоб попити кави, чаю, видихнути з 
полегшенням і в цей момент знову 
команда «до бою». Ми їх закидали 
і почався рух, треба ще «досипати», 
щоб знищити. Це перше ураження 
цілі за нашим розрахунком.

На запитання про найбільш вда-
ле влучання пригадав розтрощений 
московитський артсклад з боєпри-
пасами, ворожі склади підривали, 
«танчики» підбивали.

«Молодці, знищили!» 
І тут же додав:
— Ось, вчора був плідний день: 

ми розрахунком знищили два «гіа-
цинти» і «саушку» (самохідну арти-
лерійську установку, — прим. ред.).

Однак ворожої навали довкола ще 
достатньо. Вороги не шкодують ні 
техніки, ні «м'яса». Як каже наш 
герой, падають, але лізуть і лізуть. 
Були періоди, що по них розрахунок 
Фокса вистрілював по 170–180 сна-
рядів за ніч, знищували живу силу 
табунами. А ті безперервно йшли 
на масову ліквідацію.

Підступний ворог створює небез-
пеку для наших військовослужбовців 
своїми цинічними методами.

— Сидиш, п'єш каву, чуєш над 
головами «пух-пух» — обстріл ка-

сетними снарядами, — пригадує. — 
Касети розсипаються на 70 метрів 
від нас, ми ховаємося по укриттях.

Або запускають ворожі безпі-
лотники:

— Він над нами висіти не буде: 
зависне за пару кілометрів і стежить 
за рухом, а звідти його важко по-
мітити — не чути двигуна, — роз-
повідає Фокс.

Врятував життя 
солдату 

Якось після обстрілу Фокс вила-
зив з укриття і відчув, що в окоп 
сиплеться земля. Десь неподалік 
чутно крик побратима. Кинувся 
на допомогу.

— Бачу, Саньок лежить, кричить: 
«Спина!», — пригадує. — В надії 
спочатку припустив, що, може, 
вдарився, але побачив кров під 
спиною. Зняв броніка через голо-
ву, розрізав одяг. Таки — осколок. 
Частина одягу в рану прикипіла від 
удару. Говорив з ним, щоб не втра-
чати контролю, заспокоював, про 
все розпитував. По рані зрозумів, 
що проблема серйозна: виходять 
бульбашки з повітрям.

Це, за словами співрозмовни-
ка, ознаки пневмотораксу, тобто 
пошкоджені легені або грудна 
клітка. В цю мить йому дослівно 
пригадалися медичні інструктажі. 
«Оклюзійна наклейка!» — саме 
вона необхідна в таких випадках. 
Фокс попросив аптечку і опера-
тивно надав домедичну допомогу 
пораненому.

Побратима відтягнули в укриття, 
дочекалися медика, який приїхав 
із командиром батареї, поклали 
на м'які ноші і відправили на ме-
дичну допомогу.

На щастя, за Сашком приїхали 
швидко, допомогу пропонували 
навіть сусідні підрозділи.

— Я, хоч не надто віруюча люди-
на, але перехрестився після цього, 

розуміючи, що могло бути набагато 
гірше, — ділиться емоціями Фокс. — 
Закурив, і руки почали трястися від 
пережитого.

Зараз поранений — у відпустці 
для проходження лікування вдома.

Турбота важить 
більше 

З рідними спілкується щодня. 
82-річна бабуся завжди молиться 
за нього. До церкви уже не в змозі 
ходити, Фокс їй подарував планшет, 
щоб дивилася трянсляції літургій 
в Ютубі.

Також на нашого героя чекає 
дівчина. У відпустці він зробив їй 
пропозицію.

— Тепер вона — наречена, май-
бутня дружина, — з особливою чут-
ливістю в голосі уточнює солдат.

Кохана завжди переживає, тому 
Фоксу часто доводиться її заспо-
коювати. Каже, що її запитання 
на кшталт «чи поїв, чи поспав» ва-
жать більше, ніж сотні комплімен-
тів. А познайомилися вони, коли 
разом вчилися на кухарів. Він згодом 
зрозумів, що його манять океани, 
а коханій подобається готувати.

— Випікає смачненькі тортики, — 
хвалить її з усмішкою. — Найбільше 
люблю торт з ківі і кокосом.

На запитання про мрію відпові-
дає миттєво: прийняти ванну. А все 
інше — після перемоги. Подорожу-
ватиме, каже.

Спілкуємося з героєм під час 
ведення активних боїв. У слухавку 
чути постріли, які контрастно по-
єднуються зі щебетом пташок. За-
питуємо, чиї постріли, чи в безпеці 
наш співрозмовник.

— І наші, і чужі, — відповідає спо-
кійно. — Зараз ми якраз на бойовій. 
Мені дали можливість поспілкува-
тися. Все гаразд.

А пташки часом щебечуть аж 
занадто — не дають потомленим 
хлопцям вдосвіта відпочити...
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7. РОБОТА, ЕМІГРАЦІЯ  
7.2 ПРОПОНУЮ  

 Адміністратор, з/п 20 000 грн., продавець, 
з/п від 12 000 грн., (Наталя) (096) 846-11-71  

 Адміністратор, з/п 20 000 грн., продавець, 
з/п від 12 000 грн., (Наталя) (096) 846-11-71  

 БУХГАЛТЕР-ОПЕРАТОР ДЛЯ ВИПИСУВАННЯ НА-

КЛАДНИХ В ЗАКЛАД ГРОМАДС. ХАРЧУВАННЯ, 

ПОЧАТК. ЗНАННЯ ПК, ГР 3/3, 8-19 ГОД., З/П ВІД 

700ГРН./Д (096) 352-60-81  

 ВАНТАЖНИК-КОМПЛЕКТУВАЛЬНИК (096) 145-38-08  

 Вантажник-різноробочий на приватне бу-
дівництво, відповідальність до роботи, з/п 
85 грн./год (097) 832-59-22  

 ВАНТАЖНИКИ В МЕРЕЖУ МАГАЗИНІВ «КИШЕНЯ 

МАЙСТРА», ДРУЖБА, ВУЛ.ОБ’ЇЗНА, З/П ВИСОКА. 

(097) 981-97-97  

 ВОДІЙ АВТОБУСА ПО МІСТУ, КАТ. «D», ХОРОШІ 

УМОВИ, З/П ВИСОКА (067) 800-52-40, (067) 208-

15-76  

 Водій вантажного транспорту, посвідчення 
категорії «С», «СЕ», на постійну роботу, з/п 
від 15 000 грн. (098) 888-69-89  

 ВОДІЙ-ДАЛЕКОБІЙНИК, З/П ВИСОКА, (ОЛЕГ) 

(067) 352-13-03  

 ВЧИТЕЛЬКА АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, ДОСВІД, ВИ-

КЛАДАЧ МАТЕМАТИКИ, ГРАФІК ДОГОВІРНИЙ, 

З/П ДОГОВІРНА (096) 605-63-95  

 ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР НА ПЕКАРНЮ. (098) 835-02-71  

 Електрозварювальник, з/п потижнева (067) 
845-38-08  

 Електрозварювальник, маляр у ковальську 
майстерню,  вул.Поліська, 3, на постійну 
роботу, (067) 747-70-53  

 ЖІНКА В ПИРІЖКОВИЙ ЦЕХ (ВИГОТОВЛ. ТА 

ВИПІК. БУЛОЧОК, ПИРІЖКІВ, БІЛЯШІВ), ТИЖД/

ТИЖД, 7,30-19 ГОД., БЕЗКОШТ. ОБІД, З/П 700 - 

800 ГРН (096) 352-60-81  

 Завгосп, автослюсар, автомаляр, автоелек-
трик, електрогазозварювальник «МВ Стел-
лар» (050) 337-81-05  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НА КОНТАКТНІЙ ТА АРГОННІЙ 

ЗВАРЦІ, ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДО-

ДОМУ. (067) 352-72-89  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НАПІВАВТОМАТОМ, З/П ВИ-

СОКА. (050) 377-04-50  

 Комплектувальник, вечірня зміна. (067) 
166-44-50  

 КУХАР ДЛЯ ПРИГОТУВАННЯ ПІЦИ ТА ЗАГОТОВОК 

НА ПІЦУ., НІЧНА ЗМІНА, 21- 09 ГОД., 13-15 РОБ.

ДНІВ У МІСЯЦЬ, З/П 11 000 ГРН. (735 ГРН/ЗМ) 

(067)  653-46-30  
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 Кухар на роздачу, позмінно, вих. нед., (098) 
229-22-18, (096) 466-92-96  

 КУХАР, ПОМІЧНИК КУХАРЯ, ПОСУДОМИЙНИ-

ЦЯ-ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В БАР. (098) 224-16-91  

 ОБВАЛЮВАЛЬНИК М’ЯСА, ПН.-ПТ., 9 - 21 ГОД., 

З/П 16 000 ГРН. (ЗА 21-22 РОБОЧИХ ДНІ), 

(067) 653-46-30  

 ОПЕРАТОРИ  ВЕРСТАТІВ ЛАЗЕРНОЇ ПОРІЗКИ, 

ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. 

(067) 352-72-89  

 ОПЕРАТОРИ ПРОФІЛЕВИГИНАЛЬНИХ АГРЕГАТІВ, 

ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. 

(067) 352-72-89  

 ОХОРОНЕЦЬ, ДОБА ЧЕРЕЗ ДВІ. (098) 835-02-71  

 ПОКРІВЕЛЬНИКИ, СТОЛЯР, СЛЮСАР-САНТЕХ-

НІК, ШТУКАТУР-ПЛИТОЧНИК, 24-00-58, (067) 

208-36-40  

 ПОЛІРУВАЛЬНИК А/М, РИХТУВАЛЬНИК, ПРАЦІВ-

НИК З ХІМЧИСТКИ НА СТО, 20-40 Р.,  НАВЧАННЯ, 

З/П 30 000 ГРН. (096) 888-88-69  

 Помічник для євроремонтів, з/п 100 грн./
год. (098) 178-57-14  

 ПОМІЧНИК КУХАРЯ В БАР «ТРИ ДОРОГИ», ВІК 

НЕОБМЕЖЕНИЙ. (097) 045-63-23  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ-ПРИБИРАЛЬНИЦЯ У ВІДПОЧ. 

КОМПЛЕКС, ГР.3/3, 9 22.30 ГОД.,ХАРЧУВ., РОЗ-

ВОЗК, З/П 11 900-13 300 ГРН. (ЗА 18 РОБ. ДНІВ). 

(067) 653-46-30  

 ПОСУДОМИЙНИЦІ В РЕСТОРАН «САПСАН», РОЗ-

ВОЗКА ДОДОМУ, 10-22 ГОД., ГР. 3/3, З/П 600 

ГРН. (098) 638-81-15, (096) 801-19-32  

 Працівн. буд.проф. різноробочі, муляр, 
штукатур, бетонувальник, водії фури а/м 
КамАЗ, машиністи екск, грейдерист, кранів-
ник (098) 727-77-25  

 ПРАЦІВНИК, З ПОСВІДЧЕННЯМ ВОДІЯ ЗІ СТА-

ЖЕМ, ВМІННЯ ВОДІННЯ А/М, БЕЗ ШКІДЛ. ЗВИЧ., 

9-19 ГОД. (067) 492-06-42  

 ПРАЦІВНИКИ БЕЗ ДОСВІДУ РОБОТИ, ДОВЕЗЕННЯ 

ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 ПРАЦІВНИКИ НА АВТОМИЙКУ-САМООБСЛУГОВУ-

ВАННЯ, ПОДОБОВО. (068) 251-88-36  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ПОЛІЕТИЛЕНУ, 

МОЖНА БЕЗ ДОСВІДУ, РОБОТА ОФІЦІЙНА, З/П  

ДОГОВІРНА, (9-17 ГОД.). (098) 688-85-21  

 ПРАЦІВНИКИ, НА ТИМЧАСОВУ РОБОТУ 1-2 МІС., 

СТУДЕНТИ, РОЗМАЛЮВАЛЬНИКИ ПО СКЛУ, НАВ-

ЧАННЯ,  ТЗОВ «ІРЕНА КО», З/П ВІД 15 000 ГРН. 

52-80-29, (096) 307-70-95  

 ПРИБИРАЛЬНИКИ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ. 

(050) 377-04-50  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В КЛІНІНГОВУ КОМПАНІЮ 

(097) 695-00-86  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ ПОДОБОВИХ КВАРТИР. (067) 

393-82-50  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ-ПОСУДОМИЙНИЦЯ В КА-

ФЕ-ПІЦЕРІЮ, ГР. 3/3,  ОФОРМЛЕННЯ ЗА ЗГО-

ДОЮ, З/П СТАБІЛЬНА. (096) 344-34-44  

 ПРОДАВЕЦЬ В АЛКОГОЛЬНИЙ ВІДДІЛ, ВУЛ.ЛУ-

ЧАКІВСЬКОГО, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, 

ГР. 3/3, (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.

ДОВЖЕНКА. (097) 770-98-89  

 ПРОДАВЕЦЬ-ВАНТАЖНИК В МАГАЗИН, 9-17 

ГОД., (РОБ. ЧАС). (098) 041-43-18  

 ПРОДАВЕЦЬ-КАСИР В КАФЕ, Р-Н АВТОВОКЗАЛУ, 

ТОРГІВЛЯ ПИВОМ, АЛКОГОЛ. НАПОЯМИ НА РОЗ-

ЛИВ, ГР. 3/3, 8-19 ГОД., З/П 700-800 ГРН./ДЕНЬ 

(096) 352-60-81  

 РІЗНОРОБОЧІ НА ВИРОБНИЦТВО, ДОВЕЗЕННЯ 

ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 Різноробочі, вантажники, на постійне місце 
роботи, постійна зайнятість, з/п від 15 000 
грн. (098) 252-18-60  

 РІЗНОРОБОЧІ, ОПЕРАТОР СТРІЧКО-ПИЛЬНОЇ 

ПИЛИ. (050) 432-61-48  

 РІЗНОРОБОЧІ, ФІЗИЧНО ЗДОРОВІ, АКТИВНІ 

ЛЮДИ, НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ, З/П 11 000 - 22 

000 ГРН. (068) 626- 10-18  

 СЛЮСАР З МЕХАНОСКЛАДАЛЬНИХ РОБІТ, З/П 

ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 ТОКАРІ, З/П ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 Торговий представник з а/м або без, посвідч. 
водія кат. «В», з/п висока. (050) 919-83-16  

 УКЛАДАЛЬНИКИ-ПАКУВАЛЬНИКИ, ДОВЕЗЕННЯ 

ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 ФРЕЗЕРУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (050) 377-04-50

 ШВАЧКИ ДЛЯ ПОШИТТЯ ЛЕГКОГО ОДЯГУ, БЕЗ 

ПООПЕРАЦІЙНОЇ РОБОТИ, НАВЧАЄМО ПРИ ПО-

ТРЕБІ З/П 12 000 -18 000 ГРН. (ВІД ВИРОБІТКУ) 

(066) 368-72-06  

 ШЛІФУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (050) 377-04-50  

7.3 ШУКАЮ  

 БРИГАДА З МУРУВАННЯ  З КАМЕНЯ ОГОРОЖ, 

ФУНДАМЕНТІВ ПІД БУДИНКИ ШУКАЄ РОБОТУ. 

(098) 057-94-91  

 ВОДІЙ З ВЛАСНИМ АВТОМОБІЛЕМ ХЮНДАЙ-ТУ-

СОН, 2017 Р.В., 2000 ДИЗЕЛЬ, ШУКАЄ РОБОТУ. 

(063) 505-41-16  

 ШУКАЮ РОБОТУ ПО ДОГЛЯДУ ЗА ЛЮДЬМИ 

ХВОРИМИ, ПОХИЛОГО ВІКУ, ВЕЛИКИЙ ДОСВІД 

(096)890-01-98, (063) 649-91-40  

10. ТЕЛЕФОНИ, ФАКСИ, МІНІ-АТС  

10.3 КУПЛЮ  

 Телефон мобільний, можна нероб. стан. 
(096) 208-00-54  

11. АУДІО-, ВІДЕОТЕХНІКА, 
ФОТОТОВАРИ ТА МУЗ. ТЕХНІКА  

11.3 КУПЛЮ  

 ТВ, РОБОЧИЙ, НЕРОБОЧИЙ СТАН, LCD, LED, 

(097) 075-07-50  

 Ігрові приставки «Денді», можна неробочі, 
картриджі і плати з іграми для неї.,є вай-
бер. (067) 411-28-25  

17. МЕТАЛИ ЛІЦ.  

17.3 КУПЛЮ  

 БРУХТ ЧОРНИХ, КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ, ДОРОГО, 

ХОЛОДИЛЬНИКИ, МАШИНКИ ПРАЛЬНІ, КОЛОНКИ, 

САМОВИВІЗ. ЛІЦ. АВ №580978 (096) 957-35-52  

 БРУХТ ЧОРНОГО ТА КОЛЬОРОВОГО МЕТА-

ЛУ, ЕЛЕКТРОДВИГУНИ, ПЛАТИ, САМОВИВІЗ 

(096)414-86-11  

23. ПРОМИСЛОВЕ ОБЛ. ТА  
ІНСТРУМЕНТИ  
23.2 ПРОДАМ  

 Електроінструмент з Європи, дрелі, перфо-
ратори, торцовки, лобзики, фени, кархери, 
болгарки, ключі, фрезери,бензопили,ре-
монт,сервіс (097)484-20-46, (099)094-45-22  

24. ВИТРАТНІ МАТЕРІАЛИ, ТАРА ТА 
УПАКОВКА  
24.3 КУПЛЮ  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН,  СКЛОБІЙ, ВІД 1 

ГРН./КГ, ПИВНІ ПЛЯШКИ, ВІД 1 ГРН., МЕТАЛЕВІ 

БАНКИ (067)808-84-84, (067)843-47-47  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН, ВИЇЗД ДО ЗАМОВ-

НИКА, ВИГІДНО (ЦІНА ЯКІСТЬ), ВУЛ.ГАЙОВА 30. 

(067)350-20-60, (068) 060-13-88  

 ПІДДОНИ, ЄВРОПІДДОНИ, РІЗНІ, Б/К, ДОРО-

ГО, ВУЛ.ГАЙОВА, 30, ВИЇЗД ДО ЗАМОВНИКА. 

(067)350-20-60, (068) 060-13-88  

 СКЛОТАРА, СКЛОБІЙ, МАКУЛАТУРА, ПЛІВКА, 

МЕТ. БАНКУ, ПЛАСТМАСОВІ ЯЩИКИ, ПІДДОНИ 

ДЕР’ВЯНІ. МЕТАЛЕВІ ВІДХОДИ, ВИЇЗД ДО КЛІ-

ЄНТА, ДОРОГО (096) 595-43-89  

26. ПОСЛУГИ  
26.1 ПОБУТОВІ  

 ВИВЕЗЕННЯ БУДІВЕЛЬНОГО СМІТТЯ ТА  РІЗНОГО 

ХЛАМУ, ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВАНТАЖНИКИ 

(096) 837-57-55  

 Дрібні побутові ремонти, електрика, сан-
техніка, замки, карнізи тощо, (13-22 год.). 
(097) 755-41-21  

 ЕЛЕКТРОМОНТАЖНІ РОБОТИ БУДЬ-ЯКОЇ СКЛАД-

НОСТІ, ПОСЛУГИ САНТЕХНІКА, РЕМОНТ ГАЗОВИХ 

КОЛОНОК (095) 591-79-94  

 Зрізаємо проблемні дерева, колимо дрпо-
ва, косіння трави, розглянемо всі пропози-
ції. (096) 382-42-43  

 Промивання, ремонт котлів та газових ко-
лонок, заміна старих труб, змішувачів, уми-
вальників тощо. (099) 369-02-68  

26.2 ЮРИДИЧНІ  (ЛІЦЕНЗІЯ)  

 Автомобіл. адвокат: допом. у справах за 
ст.130 КУпАП, ст.286,286-1 КК,при поз-
бавл. водійс. посвідч., ДТП, страх. спори.
Св.3335/10 (096) 694-29-68  

 Адвокат: висококваліфікована правова 
допомога у будь-якій галуз права. www.
lawyer.te.ua. Св.№3335/10 (096)694-29-68, 
(097)700-90-03  

 Адвокат: кредитні, банківс., боргові спори, 
іпотека, застава, вик. напис, затягування 
часу та робота на результат.Св.№3335/10 
(096) 694-29-68  

 Адвокат:  реєстрація,  л ікв ідація ТОВ, 
ФОП, ПП «під ключ», кримін., адмін. пра-
воп., податк., господ., страх. спори,ДТП.
Св.№3335/10 (096) 694-29-68  

27. СПОРТ, ТУРИЗМ ТА 
ВЕЛОТЕХНІКА  
27.2 ПРОДАМ  

 Тренажери з Європи, орбітреки, велотрена-
жери, бігові доріжки, велосипеди, електр. 
велосипеди,крісла, лежаки,вудки, дошки 
для пресу (097)484-20-46, (099)094-45-22  

28. ФОНДОВА БІРЖА  
28.2 НАДАЮ КРЕДИТИ  

 НАДАМ ПОЗИКУ ГРОШЕЙ ПІД ВІДСОТКИ, ЗАСТА-

ВА ОБОВ»ЯЗКОВА. (096)621-00-58, (098)711-

20-31  

29. ХОБІ, ТВАРИНИ, АНТИКВАРІАТ  
29.2 ПРОДАМ  

 ЦУЦЕНЯТА ПОРОДИ ТОЙ-ПУДЕЛЬ, ЧАРІВНІ. (093) 

823-05-33  

30. РІЗНЕ  
30.1 ПРОДАМ  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ГУРТ, 

РОЗДРІБ, ПАМ»ЯТНИКИ, ТУМБИ, СМУГА, НАКРИ-

ВКИ, ВАЗИ, СФЕРИ, ПІДВІКОННЯ, СТІЛЬНИЦІ, 

КАМІНИ (067)352-20-62, (096)060-65-72  
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 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ПАМ»ЯТ-

НИКИ, ГРАНІТНА, КОЛОТОРІЗАНА БРУКІВКА, 

НАДМОГИЛЬНІ СПОРУДИ, РЕКОНСТРУКЦІЯ СТА-

РИХ. (096)464-59-14, (050)172-82-02  

 КОНТЕЙНЕР МОРСЬКИЙ, 6Х2.45 М, 12.2Х2.45 

М, 20 ФУТІВ, 6 М. (067)350-20-60, (068) 060-

13-88  

 Пам»ятники, заливання могил з «нуля». 
(097) 774-85-35  

 Холодильники, пральні машинки, газові 
плити, пилососи, кавоварки, тренажери, 
м/х печі, інструмент, поб. техн, б/к,електро-
велосипед (097) 484-20-46  

 ЄВРОКУБ, ХАРЧОВИЙ, ПІД ДИЗПАЛИВО, СЕП-

ТИК, КАС, ТОЩО, ВІД 3 000 ГРН., КАНІСТРИ 

ПЛАСТИКОВІ, 10 Л, 20 Л, ПЛАСТИКОВІ БОЧКИ, 

200 Л. (067)350-20-60, (068) 060-13-88  

30.2 КУПЛЮ  

 ПЛИТИ ГАЗОВІ, КОЛОНКИ ЛЬВІВСЬКІ, ХОЛО-

ДИЛЬНИКИ, БАТАРЕЇ, ГОДИННИКИ МЕХАНІЧНІ, 

РАДІО СТАРІ, МОТЛОХ, СТАРІ ЗВАРКИ, СТАРТЕ-

РИ,РАДІАТОРИ (068) 328-60-39  

 ПІР»Я З ПУХОМ, ГУСЯЧЕ, КАЧИНЕ,  СВІЖЕ, 

Б/К, ПЕРИНИ, ПОДУШКИ, ДОРОГО (067) 220-

41-57  

31. ЗНАЙОМСТВА  
31.1 ВІН ПИШЕ  

 63/170/80, вдівець, познайомиться з жін-
кою відповідного віку для спільного про-
живання, згідний на переїзд. (097) 609-
30-29  

 Тернополянин, 60р., працюючий, без шкід-
ливих звичок, для серйозних стосунків по-
знайомиться з приємною жінкою, (096) 464-
93-58  

31.2 ВОНА ПИШЕ  

 Вдова, 76р., шукає друга або подругу, які 
вірять в Бога, для спілкув., взаємної підтр., 
які втомил. від самот, згідна на переїзд. 
(097) 226-15-06  

 ЖІНКА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ ПОЗНАЙОМИТЬСЯ 

З САМОТНІМ ЧОЛОВІКОМ ПЕНСІЙНОГО ВІКУ. 

(093) 823-05-33  

 ТЕРНОПОЛЯНКА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ ПОЗНА-

ЙОМИТЬСЯ З ЧОЛОВІКОМ ДЛЯ ПРОЖИВАННЯ 

(068) 148-52-17  

32. ВІТАЮ  
32.2 ЗАГУБИВ-ЗНАЙШОВ  

 ЗАГУБЛЕНЕ СВІДОЦТВО ПРО ПРАВО ВЛАСНО-
СТІ НА КВАРТИРУ №6 ПО ВУЛ. ВЕСЕЛА, БУД. 
25, М. ТЕРНОПІЛЬ, НА ІМ’Я ЛЕНЬ Г.М., В.В. 
ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ТИМЧАСОВЕ ВІЙСЬКОВЕ ПОСВІД-
ЧЕНННЯ №007475 НА ІМ’Я ВІТЕНКО І.М. ВВА-
ЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ТИМЧАСОВЕ ВІЙСЬКОВЕ ПОСВІД-
ЧЕНННЯ №010346 ВИД. ГУСЯТИНСЬКИМ РВК 
ВІД 26.08.2003 НА ІМ’Я ЗАБОЛОТНИЙ П.С. 
ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ТИМЧАСОВЕ ВІЙСЬКОВЕ ПОСВІД-
ЧЕННЯ №2476975 НА ІМ’Я КОШПАРЕНКО А.В. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ АТЕСТАТ ПРО ПОВНУ ЗАГАЛЬНУ 

СЕРЕДНЮ ОСВІТУ ВИД. БАЛАШІВСЬКОЮ ЗОШ 

І-ІІІ СТ.,ІВАНІВС. Р-Н,ХЕРСОНС.ОБЛ. НА ІМ’Я 

РЕЗНІК К.М. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ АТЕСТАТ, ДИПЛОМ КВАЛІФІКО-

ВАНОГО РОБІТНИКА ВИД. ТВПУ ІМ.М.ПАРА-

ЩУКА ВІД 30.06.2016 НА ІМ’Я КОВАЛЬ А.І. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ВІЙСЬКОВИЙ КВИТОК (ТИМЧА-

СОВЕ ПОСВІДЧЕННЯ) НК №5195428 НА ІМ’Я 

ЯКИМЕЦЬ І.І. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ВІЙСЬКОВИЙ КВИТОК МО 

№205373 НА ІМ’Я ЄГОРОВ С.А. ВВАЖАТИ НЕ-

ДІЙСНИМ  

 Загублений диплом кваліф робітн.ТЕ 
№45650104, атестат про повну заг. се-
ред.осв.  ТЕ№45667203 техн.  коледж 
ТНТУ на ім’я Шкутов А.О. вважати не-
дійсним  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ДОДАТОК ДО АТЕСТАТА ПРО 

ПОВНУ ЗАГАЛЬНУ СЕРЕДНЮ ОСВІТУ ТЕ 

№27577718 ВИД. ТЕРНОП. ПЕДАГОГ. ЛІЦЕЄМ 

НА ІМ’Я СЕРГІЙЧУК І.О. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ КВИТОК ВИД. 

ТКФК НА ІМ’Я ТУСТАНОВСЬКА М.К. ВВАЖАТИ 

НЕДІЙСНИМ  

№29  19.07.2023

4. НЕРУХОМІСТЬ 
4.0 КРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ 

 АГЕНТСТВО НЕРУХОМОСТІ (096) 670-59-05 

4.1 ПРОДАЮ 1-КІМН. 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 40 кв.м д/у, сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 4/10/ц 39,5 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

4.2 ПРОДАЮ 2-КІМН. 

 вул.Лучаківського 4/10/ц 87,84 кв.м д/у,си-
ра (067) 128-51-71 

 вул.Львівська 3/10/ц 64,8 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 4/10/ц 67 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 Сонячний 3/10/ц 59 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

4.3 ПРОДАЮ 3-КІМН. 

 вул.Львівська 4/10/ц 82 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

4.6 ПРОДАМ БУДИНОК 

 Будинок Н.Світ, вул.Вільхова 2-пов 204 
кв.м5 кім., газ, опалення, вода, потребує 
капітоловкладень, + дача, 0,1 га120 000 у.о. 
(098) 584-87-30, (098) 327-65-22 

 БУДИНОК С.В.ГАЇ -НАДВІРНІ БУДІВЛІ, ВСІ КОМУ-

НІКАЦІЇ, 0,25 ГА- (068) 311-52-00 

 БУДИНОК С.В.ХОДАЧКІВ -ГАЗ, СВІТЛО, КРИНИ-

ЦЯ, 0,15 ГА- (096) 692-23-18 

 Будинок с.Нагірянка, 12 ки від Чорткова 70 
кв.мжилий, або курсу у валюті,850 000 грн. 
(067) 787-33-64 

 ДІЛЯНКА ДАЧНА С.КУРІВЦІ, 23 КМ ВІД ТЕРНО-

ПОЛЯ -0,06 ГА, САД.БУДИНОК, ЦЕГЛ., КІМ., 

КУХ.-ВЕРАНДА, ГОРИЩЕ, СВІТЛО, ВОДА, БАЛОН 

ГАЗДОГОВІРНА (096) 943-56-10 

 Д І Л Я Н К А  З Е М Е Л Ь Н А  С . Б А Й К І В -

ЦІ -,ПІД ЗАБУДОВУ, КОМУНІК. ПОРУЧ, КА-

ДАСТР.№6125280600020013628, 0,10 ГА, ВЛАС-

НИК10 000 У.О. (097) 000-66-70 

 Ділянка земельна с.Лозова -0,18 га, під за-
будову, торг10 800 у.о. (097) 944-32-25 

4.8 ЗДАМ В ОРЕНДУ 

 1-кім. квартиру, вул.Тролейбусна, меблі, 
хол., і/о, 5 000 грн. (096) 307-39-18 

 Візьму на квартиру 2 працюючих дівчат, або 
хлопців, або студентів, молоду сім»ю без 
дітей, Сонячний, побл. «Сільпо», власник. 
(067) 278-80-27 

 Візьму на квартиру в окрему кімнату пра-
цюючу дівчину, вул.Симоненка. (096) 300-
34-93 

 Візьму на квартиру жінку в окрему кімнату в 
3-кім. квартирі, р-н автовокзалу. (067) 859-
87-86, (095) 826-60-75 

 Візьму на квартиру працюючих або студен-
тів. (096) 389-75-28 
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1. АВТОМОБІЛІ ЛЕГКОВІ.  
1.2 ПРОДАМ  

 ВАЗ-2104 1990/беж/1300 КПШ-4, фарбов., 
хор. ст. - (096) 368-95-21  

 ГАЗ-2410-Волга 90/біл/- газ-бензин. після 
капремонту, ВАЗ-2106, 85/зел/-, газ-бенз., 
КПШ-5, капремонт - (098) 219-20-18  

1.3 КУПЛЮ  

 ТЕРМІНОВИЙ ВИКУП АВТО, В БУДЬ-ЯКОМУ СТА-

НІ, ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ШВИДКИЙ РОЗРАХУНОК. 

(096) 094-15-26  

3. АВТОМОТОТЕХНІКА, С/Г ТЕХНІКА, 
ПОСЛУГИ  

3.4 ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦЕН.)  

 Вантажні перевезення тягачем з напівпри-
чепом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м маніпуля-
тором, до 10 т, самоскидами, 5-12 т, Свід. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, стріла 15-
21м, телескопом навантажувачем JCB 531-
70, евакуатором до 10т, самоскид.,7-12т, 
Свід. (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. JCB-
3CX, ковші 30,40,60,80 см, планувал. ківш, 
бур, відбійник; міні-екскават.JCB. Свід. 
(067) 368-31-55, (098) 598-50-00  

 Інформація про вантажні перевезення бу-
сом Мерседес-Спринтер, довгий, до 2,5 т, 
по місту, області, Україні, недорого (096) 
909-84-13  

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 

А/М ХЮНДАЙ-ТУСОН, 2017/-/2000Д, ПО МІСТУ. 

(063) 505-41-16  

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОСЛУГИ АВТОВИШКОЮ, ВИ-

СОТА ПІДЙОМУ 22 М. (067) 208-36-40  

 Інформація про послуги міні-екскаватором 
(098) 444-43-50  

 Інформація про транспортні перевезення 
а/м КамАЗ, камінь, пісок, щебінь, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 КІМНАТУ В ПРИВАТНОМУ НОВОМУ БУДИНКУ 

ДЛЯ 1-2 ЧОЛОВІКІВ, ВУЛ.Н.СВІТ. (096) 285-

61-51 

 Приміщення складське, вул.Лукіяновича, 
500 кв.м, вис. 4 м, сухе, заїжджає фура, 50 
грн./кв.м. (096) 307-41-86 

4.9 КУПЛЮ 

 1-, 2-, 3-КІМ. КВАРТИРУ, БУДИНОК, ЧАСТИНУ 

БУДИНКУ В М.ТЕРНОПІЛЬ, ТЕРМІНОВИЙ РОЗРА-

ХУНОК. (096) 670-59-05 

4.10 ЗНІМУ 

 1-, 2-кім. квартиру, в Тернополі, термново, 
(067) 712-82-72 

 1-, 2-кім. квартиру, терміново, для міс-
цевих, на тривалий термін. (098) 681-
29-46 

 Винайму квартиру, розгляну всі варіанти, 
(Ірина) (067) 869-16-96 

4.11 РІЗНЕ 

 АН «Перший центр нерухомості», б-р Т.
Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клієнта, 
продаємо, здаємо квартири, комерц, при-
міщ., будинки 25-57-57, (067) 424-26-05 

 Продаються приміщення цокольні, пр.Тар-
навського, ц/б, 79,9 кв.м, зданий будинок 
(067) 128-51-71 

 Продається відділ жіночого одягу, р-к «Орі-
он», 15 кв.м, терміново. (067) 128-51-71 

 ПРОДАЄТЬСЯ ГОРОД, С.ПЕТРИКІВ, 0,18 ГА, ХОР. 

МІСЦЕ, ЗА ШКОЛОЮ. ДОГОВІРНА (098) 822-47-44 

 Продається кімната в гуртожитку, вул.Ярем-
чука, 3/5/ц, 17,8 кв.м, договірна (097) 786-
23-08, (068) 870-95-57 

 Продається приміщення, вул.Київська, ц/б, 
79,9 кв.м, власник. (067) 128-51-71 

 Продається приміщення, вул.Лучаківського, 
1 пов., 140 кв.м, д/у, під будь-який вид ді-
яльності. (067) 128-51-71 

 Продається терміново відділ жіночого одя-
гу з товаром, вул.15 Квітня, р-к «Оріон», 15 
кв.м, договірна (067) 128-51-71  
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5. БУДМАТЕРІАЛИ, САНТЕХНІКА  
5.2 ПРОДАМ  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з гра-
нітного щебеню, нові, різні розміри, мож-
лива доставка, розвантаження, монтаж 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Блоки,  в ідс ів ,  камінь,  щебінь,  б ілий, 
с ірий,  п ісок ,  цегла.  (067)351-21-97, 
(050)588-73-97  

 Бордюр дорожній та тротуарний, вібропре-
сований, плитка тротуарна різної товщини, 
можлива доставка, розвантаження, монтаж 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри дорож-
ні та тротуарні, лотки водовідвідні, геотек-
стиль, доставка, розвантаження і монтаж 
бруківки (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ГАЗОБЛОКИ «АЕРОК», ЯКІСНІ, СЕРТИФ., РІВНІ, 

КЛЕЇ ДЛЯ КЛАДКИ ТА ОЗДОБЛ. БЛОКІВ, МАТЕРІ-

АЛИ ДЛЯ УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ, ПОМІРНІ ЦІНИ. 

(097) 808-55-71  

 ГАЗОБЛОКИ, ВІД ВИРОБНИКА, ПЕРЕСТІНОК, 

10Х30Х60, 12Х30Х60, МАНІПУЛЯТОР, ЯКІСТЬ, 

БЕЗКОШТОВНЕ СКЛАДУВАННЯ, ПЕРЕДСВЯТКОВІ 

ЗНИЖКИ. 42-48-02, (067) 925-87-31  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 
мм, ширина 75, 100, 120, 200, 300, 400 
мм, блочки з гранітного відсіву 40х19х19, 
40х12х19 (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхнева 
міцність 100,150, 200,300 г/кв.м, для доріг, 
тротуарів, ландш. дизайну, дренажу, арму-
вання (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Залізобетонні вироби: опори ЛЕМ(стовпи 
електричні), антипаркувальні кулі, напівс-
фери, стовпці садові 2-4м, плити огорожі, 
стакани (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий Галущинецький на фундам., 
огорожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 80-120 – 
на бетон, дороги, відсів на підсипку, муляр-
ку (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий, блоки фундаментні, відсів, 
пісок, шлак, щебінь, білий, гранітний, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Керамзит фасований в мішках та насипом, 
фракція 10-20 мм, якісний, будь-яка кіль-
кість, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, люки 
полімерпіщ. і чавунні, доставка, котлован, 
монтаж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Металочерепиця, профнастил, власне в-во 
комплектуючих, водостоки, плівки, гурт. 
ціни, замір, виїзд.безкошт (096)132-84-04, 
(067)381-45-08  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, 
довж. 2-12,6 м, висота 160мм (полегшені), 
220мм (звичайні),320мм(підсилені), достав-
ка кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Паркани металеві, жалюзі-паркан, ран-
чо-паркан, штахетник, металеві парапети, 
мет.шапки на стовпці, всі комплектуючі, по-
мірні ціни (096)132-84-04, (067)381-45-08  

 Перемички віконні, прогони, різні розміри, 
опорні подушки, в наявності та під замов-
лення, можлива доставка, розвантаження, 
монтаж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, пе-
ремички віконні, прогони, фундаментні по-
душки, палі забивні, плити балконні, плити 
дорожні (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ПІНОПЛАСТ FTS, КЛЕЙ, МІНВАТА, ДЮБЕЛІ, 

ГРУНТОВКА, ДЕКОРАТИВНІ ШТУКАТУРКИ ТОЩО, 

ЦІНИ ВИРОБНИКА, ДОСТАВКА (097)144-81-51, 

(097)842-11-50  

 Пісок білий, жовтий, блоки фундамент, 
щебінь, білий, сірий, камінь, грубий, дріб-
ний, відсів, шлак, цегла. (067)351-21-97, 
(050)588-73-97  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний в 
мішках, керамзит в мішках, цемент в міш-
ках, відсів в мішках, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорнозем, 
глина, цемент, будь-яка кількість, самови-
віз або доставка самоскидами та в мішках 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 
5 метрів, на огорожу, для садівництва, пе-
рерізом 6,5(5,5)см х 7см (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-200 
мм, труби залізобетонні, діаметром 500-
1200 мм, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 ЦЕГЛА М100, З ДОСТАВКОЮ І ВИВАНТАЖЕН-

НЯМ, 4 950 ГРН./1000 ШТ. , ВІД 5000 ШТ. (067) 

352-04-35  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пустоті-
ла, біла силікатна, вогнетривка марок ПВ-5 
і ША-5, на піддонах та поштучно, доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський та 
Подільський, мішки по 25 кг, завжди свіжий, 
будь-яка к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетонні, гео-
текстиль, цемент М-400, М-500. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доломіто-
вий, базальтовий, різних фракцій, відсів, 
камінь бутовий, пісок, глина, доставка Ка-
мАЗ, ЗІЛ (097)979-86-31, (050)234-67-25  

5.4 БУДІВ-РЕМОНТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦ.)  

 «КОРОЇД», «БАРАНИК», КРИХТА, УТЕПЛЕННЯ 

БУДИНКІВ ПІНОПЛАСТ, ВАТА, ЗНИЖКИ НА МАТЕ-

РІАЛИ, ДОСТАВКА, ПОКАЗ РОБІТ., ДОСВІД 10 Р. 

(098) 952-67-81  

 «КОРОЇД», БАРАННИК, УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ. 

ПІНОПЛАСТ, МІНВАТА, СВОЄ РИШТУВАННЯ, 

ДОСВІД РОБІТ, ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ. (096) 

700-92-04  

 Акуратно та якісно утеплення фасадів піно-
пластом, мінватою, нанесення декоративної 
штукатурки, «короїд», «бараник», фарбуван-
ня.. (097)580-12-64, (067)178-15-75  

 БРИГАДА БУДІВЕЛЬНИКІВ ВИКОНАЮТЬ ЗА-

ЛИВАННЯ ФУНДАМЕНТІВ З НУЛЯ, МУРУВ.,ДА-

ХИ, СХОДИ, МОНОЛІТИ, СТЯЖКА, СВОЄ ОБ-

ЛАДН.,ЛІЦ. АВ №55516 (098) 483-82-44  

 Бригада виконує утеплення будинків, піно-
пласт, декор. покриття «короїд», «бараник», 
вл.риштув., помірні ціни, знижка на матер. 
(097)580-12-64, (098)898-96-44  

 БУДІВНИЦТВО МОНОЛІТНО-КАРКАСНИХ СПО-

РУД, СТЕЛІ, СТІНИ, КОЛОНИ, ФУНДАМЕНТИ, БА-

СЕЙНИ, СВОЯ ЄВРООПАЛУБКА, ЛІЦ.АВ№407455 

ВІД 24.08.08Р (097) 332-47-19  

 ВИВІЗ БУДЬ-ЯКОГО СМІТТЯ, БУДЬ-ЗВІДКИ (ГА-

РАЖІ, ДАЧІ, ГОРИЩА ТОЩО), Є ВАНТАЖНИКИ. 

(096) 595-43-89  

 Виконуємо косметичні ремонти будь-якої 
складності, наклеювання шпалер, облицю-
вання плиткою інші види. (097) 916-49-32  

 Гіпсокартон, шпатлювання, фарбування, ла-
мінат, внутрішні роботи. (068) 510-74-50  

 ЗАЛИВАННЯ ОГОРОЖ, БУДЬ-ЯКА СКЛАДНІСТЬ, 

СВОЄ ОБЛАДНАННЯ, СВОЯ ОПАЛУБКА. МОЖЛ. 

ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ. ЛІЦ. АВ №55516 (098) 

483-82-44  

 КОПАННЯ ТРАНШЕЙ, ЯМИ, ГОРОДА, КОРЧУВАН-

НЯ ПНІВ, ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ, РУБАННЯ ДРОВ, 

МУРУВАННЯ ЦЕГЛОЮ, БЕТОННІ РОБОТИ. (099) 

284-95-04  

 Облицювання мурів, фасадів, цоколів бу-
динків, природнім теребовлянським каме-
нем, миття каменя кислотою, нанесення за-
хисного лаку (097) 875-32-63  

 Плитка, гіпсокартон, шпатлювання, інші 
види ремонтно-оздоблювальних робіт (098) 
489-17-63  

 ПЛИТОЧНІ РОБОТИ, ОБЛИЦЮВАННЯ ПЛИТКОЮ, 

ПІДГОТОВКА СТІН, ПІДЛОГИ, ГІПСОКАРТОН, СТЯЖ-

КА, ШТУКАТ., ЛАМІНАТ, ЯКІСНО (098) 385-10-84  

 Промивання, ремонт котлів та газових ко-
лонок, заміна старих труб, змішувачів, уми-
вальників тощо. (099) 369-02-68  

 Ремонтні роботи, внутрішні,  зовнішні, уте-
плення фасаду. (097) 788-67-68  

 СМОЛИМО ДАХИ, ПОКРІВЛЯ ЄВРОРУБЕ-

РОЙДОМ: ГАРАЖІ, БАЛКОНИ, СКЛАДСЬКІ ПРИ-

МІЩЕННЯ ТОЩО (096) 804-80-47  

 Теплошумоізоляція пінополіуритановою 
піною «Добра піна» - 100% екологічна, ви-
кор. ззовні, всередині Ліц. АЕ №640177. 
30.03.15 (067) 674-60-47  

 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ ПІНОПЛАСТ, ВАТА, ЕК-

СТРУДОВАНИЙ КОРОЇД, БАРАНИК, КРИХТА, 

ЗНИЖКА НА МАТЕР., ДОСТАВКА ВИЇЗД У В Р-Н, 

ПОКАЗ РОБ (096) 676-73-89  

 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ, КВАРТИР ВЛАСНИМ МА-

ТЕРІАЛОМ, ЯКІСНО, ШВИДКО, (097)842-11-50, 

(097)144-81-51  

 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ, ПІНОПЛАСТ, МІНВАТА, 

КОРОЇД,БАРАНИК, МОЗАЇКА, КРИХТА, ДОСТАВ-

КА МАТЕРІАЛІВ, ПОКАЗ РОБІТ., ВИЇЗД В Р-Н 

(098) 952-69-62  

 Шліфую паркет без пилу, настеляю паркет, 
ламінат, вагонку, лакую, шпатлюю, є пило-
сос,швидко, якісно, є транспорт, виїзд в ра-
йон 26-83-43, (097) 279-03-73  

 Інформація: бригада виконує мурування 
з блоків, цегли. каменя., заливання схо-
дів, зварювання металевих сходів, можливі 
знижки. (098) 773-26-52  

 ІНФОРМАЦІЯ: ГЛИБИННІ НАСОСИ, МОНТАЖ ТА 

ЗАМІНА ТРУБ, ЕЛЕКТРИК. (096) 819-90-46  

 Інформація: електрик, сантехнік - встанов-
лення, заміна, ремонт, (13-22 год.). (097) 
755-41-21  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЕЛЕКТРОМОНТАЖНІ РОБОТИ 

БУДЬ-ЯКОЇ СКЛАДНОСТІ, ПОСЛУГИ САНТЕХНІКА,  

РЕМОНТ ГАЗОВИХ КОЛОНОК (095) 591-79-94  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЕЛЕКТРОПОВОДКА, САНТЕХНІКА, 

ПЛИТКА, ОБЛИЦЮВАННЯ КАМЕНЕМ, КОСМЕ-

ТИЧНИЙ РЕМОНТ. ГІПСОКАРТОН, ЛАМІНАТ. (068) 

905-04-13  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЗВАРЮВАЛЬНІ РОБОТИ,  АН-

ГАРИ, ЗВАРЮВАННЯ МЕТАЛОКОНСТР. РІЗНОЇ 

СКЛАДН., ДРІБНІ РОБОТИ (АЛЮМІНІЙ, МІДЬ , 

ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА (097)897-30-27, (066)361-

62-77  

 ІНФОРМАЦІЯ: НАДАЮ ПОСЛУГИ ЕЛЕКТРОЗВАР-

КОЮ, МАЛЯРНІ РОБОТИ ТОЩО. (050) 671-31-44  

6. МЕБЛІ  
6.2 ПРОДАМ  

 ДИВАНИ, НА БУДЬ-ЯКИЙ ВИБІР, ЗІ СКЛАДУ. 

(097) 187-18-08  

 КУХНІ, ШАФИ-КУПЕ, НЕДОРОГО. (097) 187-18-08  

 ЛІЖКА ДЕРЕВ»ЯНІ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ ДЛЯ КВАРТИРАНТІВ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ,БУДЬ-ЯКІ, ЗІ СКЛАДУ. (097) 187-18-08  

6.4 РІЗНЕ  

 ВИГОТ. ЯКІСНИХ МЕБЛІВ НА ЗАМОВЛ., ОПТИ-

МІЗ. ПРОСТОРУ, ІНЖ. КОНСУЛЬТ., КУХНІ, ПЕ-

РЕДПОКОЇ, ГАРДЕРОБ,ДИТЯЧА,КОМОДИ,ШАФИ, 

ОФІСИ,МАГАЗ. (050) 987-61-64  

 Перетягування, ремонт м»яких меблів, замі-
на пружин, поролону. (097) 484-60-02  
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Відпустка тут до чого?

Валентина Кузик 

Така коротенька хвороба

Людмила Флиста 

Не чіпай котів недовлада.

Читач09 

Найгірше зло - це неконтр-
ольоване добро.

Надін Українка

Коти це прекрасно,ними 
опікуються люди ,які живуть 
в будинках де є котики,в чому 
проблеми???

Olga Lepko

Потрібно створити більше 
притулків для тварин і пи-
тання вирішиться .Якби не 
вони ,то і ми б не мали кусок 
хліба.А кошти треба знайти.

Аня Марчак

Хто хоче, кому жалісливо 
і т.д. то той хай і замається 
всією живністю що по місту 
бродить. Я проти того щоб 
за мої гроші які я плачу в 
бюджет міста це робилось.

Володимир Козін

А  депутати облради  мов-
чать  не хочуть нічого сказа-
ти  думають як би самому на 
попастися, а виборці чекають 
від них порядності. Вже пора 
прокоментувати дії свого 
голови і переобрати голову 
облради на кращу кандида-
туру, а де її взяти ?

Ганна Павлусик

Людмила Флиста така ко-
ротенька хвороба називається 
"запалення хитрощів". Вона 
дуже добре лікується дубін-
кою. 10 хвилин інтенсивного 
лікування і Михайло здоро-
вий, як цвяшок.

Григорій Стецько 
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Послухати лисичку і шуку 
кинули у річку

Ivanna Chaikovska 

Нехай іде на завжди у від-
пустку

Ivanna Chaikovska 

А що він лежачий в тяжко-
му стані???

Таня Вітер

Кіно за одним сценарієм!-
Нема креативу у режисерів!

Надя Денис 

Яка може бути відпустка 
коли він підсудний

Марія Музичка 

У відпустку?) Він вже давно 
мав бути безробітним

Наталя Чайка

Але за нього на виборах 
хтось голосував

Olga Galeshchuk 

Ні стида, ні совісті.Стидно 
за Тернопільщину

Читач37 

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Сильно переробився.Ниші 
захисники чомусь не мають 
права на відпустку.Не мають 
права на лікарняне.ОГИДНО.
ГАНЬБА.

Люда Барабаш

Короче , працюють по ста-
рій схемі !!! Навіть не здиву-
валась 

Незнаю для чого був увесь 
цей цирк під назвою затри-
мання ???

Iryna Holub 
Та не робіть цирку,бо як 

бідну людину затримали то 
зразу дали покарання,а тут 
граються в котика і мишку

Halyna Nanovska 
А яке  відношення має від-

пустка голови до  засідання 
суду?  надіюсь  він знаходить-
ся за місцем проживання.

Світлана Львівська

лохторат приводить до вла-
ди наволоч. наволоч формує 
собі ручних суддів.

вже й не знаю хто більше 
дратує- лохторат, наволоч чи 
судді.

Ігор Буда 

От скажіть мені, скільки 
разів в рік кішка народить на 
вулиці? ! раз? 2 рази?  Далі. 
Скільки кошенят виживе на 
вулиці з кожного припло-
ду? 1? 2? Наступне. Скільки 
кошенят доживе на вулиці 
до репродуктивного віку? 1 
і то може?    А якщо кішка 
живе в теплому підвалі і ще 
й добре годована? То вона 
народить 2-3 рази в рік, ви-
живуть майже усі, доживуть 
до репродуктивного віку теж 
більшість. То виходить, що 
коли ми неконтрольовано 
"допомагаємо", то ми роби-
мо лише гірше і збільшуємо 
популяцію бездомних котів в 
геометричній прогресії?

Надін Українка

Віталій Бойчук це та голо-
ва осбб на 15 квітня 1, котра 
по-тихеньку виживала котів 
з підвалу аж поки не закри-
ла всі віконця, її зусиллями 
кішка родила кошенят про-
сто в дощ у траві, захворіла і 
частина кошенят загинула... 
Я писала про цей ниций вчи-
нок у себе на сторінці, на її 
велике щастя, мешканці бу-
динку просили тоді не здій-
мати скандалу і котів забрали 
волонтери, але панянка не 
зупинилась на досягненому 
і роздає поради на право і 
на ліво іншим будинкам як 
боротись з котами, а забрати 
їх усіх нереально, тому без 
скандалів більше не буде, не-
покаране зло збільшується, 
тому в нас вже декілька від-
критих кримінальних прова-
джень, і імена "героїв" мають 
знати всі.

Людмила Чеховська

Коти в Тернополі геть роз-
лінились … у цьому році най-
більше мишей було в підвалі 
мого будинку, як ніколи)

Віталій Бойчук

Ми на Курбаса 6, власними 
зусиллями та за допомогою 
волонтерів простерилили всіх 
наших киць та кастрували на-
віть одного кота-плануємо 
докаструвати котів! Ми ,на-
певно, перший двір у Терно-
полі,де всі киці стерелізова-
ні!  Переймайте досвід!  Було 
дуже  важко,але ми справи-
лися- зайняло нам 4 місяці 
,ловили котоловкою,але це 
того варте, киці в нас були 
дикі,але ми справилися!!! 
Тепер маєм забезпечити їм 
безперешкодне перебування 
в  дворі та житло!

 Наталя Галінська

Olga Lepko проблема в тому 
що усі пісочниці в дворі є ту-
алетом для котів,а не місцем 
де мали б гратись діти!

Vera Kulik

А "криси" і "щурі" в облас-
ній раді нікому не заважають? 
Тільки коти на вулиці!

Віталій Білоус 

Хай влада під банком на 
живова розбереться і куди ті 
свиноматки які приймають 
котів за гроші дівають їх на 
слідующий день .

Инна Мельничук 

Міська рада думає де і як 
більше вкрасти, вирубати 
дерев, забудувати, а, що їм 
коти, собаки, вони самі ''го-
лодні''

Марія Бойко

Віталій Бойчук Ви колись 
бачили, щоб ситі коти ак-
тивно полювали? Іх так під-
годовують, що до мишей ім 
байдуже.

Надін Українка

Шкода тваринок , вижи-
ває дуже мало , а плодиться 
безконтрольно сотнями . В 
кожному дворі  десятки ні-
чийних котів . Хочеться зі-
брати їх і віднести в міську 
раду , щоб нарешті відкрили 
очі на проблему.

Natali Sapsay

Влада в Тернополі вміє 
дати приказ тільки отравити 
тварин

Таня Черенкова

Пані Зварич не до котів, 
їй більше цікавить ковшин 
з водою

 Ірина Жижіна 

А що ви тут всі ниєте? Ви 
ж за цих мудаків свободів-
ських привели до влади! І 
знову приведете!

Yura Luchishin

Дурдом продовжується! А 
потім дивуються і обурюють-
ся що нас в НАТО не при-
ймають!

Сергій Анцібор

Тернопільська міськрада і 
коти???

Ви це серйозно??? Коти???
Тернопільська міськрада 

рада серйозно займається 
лише одним питанням - де-
рибаном міської землі…

Ростислав Саюк 

Стаття зібрала 77 коментарів.
Публікуємо найцікавіші, збе-

рігаючи орфографію дописува-
чів.

Михайло Головко  вийшов з‑під варти під заставу, 
а також повернувся на роботу. Згодом побував на 
лікарняному, тепер — у відпустці. Від посади суд його не 
відсторонив

ЧОМУ У ТЕРНОПОЛІ НЕ ВИРІШУЮТЬ 
ПИТАННЯ З ВУЛИЧНИМИ КОТАМИ

З лікарняного – у відпустку. Що відомо про 
засідання суду у справі Михайла Головка 

Журналісти «20 хвилин» отримали відповідь на запит 
від міської ради щодо проблеми вуличних котів. Як і 
минулоріч – частину запитань проігнорували, а на решту 
відповіли без конкретики

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Стаття зібрала понад 80 комен-
тарів.

Публікуємо коментарі допи-
сувачів, зберігаючи орфографію.
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уклали з ФОП Кулькою Ігорем 
Ярославовичем. Він зареєстро-
ваний як підприємець уже понад 
3 роки. Основні види діяльно-
сті — організація будівельних 
робіт. Також підприємець за-
ймається будівельно-монтажни-
ми роботами, електромонтажем, 
покрівельними роботами тощо. 
Про це свідчать дані аналітичної 
платформи YouControl.

Від початку 2023 року підпри-
ємець взяв участь у державних 
закупівлях на загальну суму 
1 666 843 гривні. Окрім ремон-
ту фасаду будинку на бульварі 

Шевченка, підприємець також 
виконував ремонтні роботи у ДП 
«Тернопільський науково-ви-
робничий центр стандартиза-
ції, метрології та сертифікації» 
та Тернопільському ліцеї № 21.

Які будинки ще 
відремонтують 

Також цього року мають від-
ремонтувати фасади ще п’яти 
будинків. Більшість із них роз-
ташовані у центральній частині 
міста. Ще один — на «Новому 
Світі». Це наступні адреси:

У понеділок, 17 липня, на клумбі працювали працівники «ЗЕЛЕНБУДу», які наводили лад
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Після публікації «20 хвилин» навпроти Катедри  
впорядковують клумбу
АНДРІЙ МЕНЬКО, 098‑298‑50‑05, 
MENKOANDRIJ@GMAIL.COM

У п'ятницю, 14 липня, у редак-
цію «20 хвилин» звернулися читачі. 
Люди скаржилися, що клумба біля 
пам'ятника Данилу Галицькому ви-
глядала в дуже занедбаному стані.

Комунальники пообіцяли, що 
приведуть все до ладу. Чи зробили?

14 липня наші журналісти та-
кож перевірили стан клумби та 
побачили: все позаростало травою, 
будяками та молодими деревами. 
Із цією проблемою редакція звер-
нулася до начальника управління 
ЖКГ Тернопільської міської ради 
Олега Соколовського. Він запевнив, 
що клумбу до понеділка, 17 липня, 
впорядкують.

17 липня о 10.30 журналісти «20 
хвилин» перевірили, чи прибрали 
тут. На місці ми побачили праців-
ників споживчого кооперативу «ЗЕ-
ЛЕНБУД», які вже наводили лад. 

Як бачимо, центральна частина 
міста таки стане привабливішою.

Поруч лежать мішки та будівельні матеріали

МІСТО

  вул. Й. Сліпого, 1;
  вул. Листопадова, 1;
  вул. Руська, 23;
  вул. Руська, 7;
  вул. За Рудкою,1.

Ми звернулися до міської ради 
з інформаційним запитом. За-
питали — чому саме ці будинки 
потрапили до списку? Як нам 
пояснили — титульний список 
на 2023 рік був сформований 
на основі списків минулих років, 
де не встигли виконати роботи 
через воєнний стан.

— Даний перелік був підго-
товлений на основі попередніх 
титульних списків, а також були 
враховані укладені договори, дія 
яких були призупинена або ж 
були розірвані у зв’язку із введен-
ням воєнного стану, — йдеться 
у відповіді.

Для проведення робіт виго-
товили проєктно-кошторисні 
документації. Кошти на ремон-
ти фасадів та виступаючих кон-
струкцій виділять із міського бю-
джету — йдеться у відповіді на за-

Частина тротуару перекрита через ремонтні роботи

ВАДИМ ЄПУР, 068– 066‑80‑96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Будинок № 35 розташований 
фактично у самому центрі мі-
ста — на перехресті бульвару Та-
раса Шевченка та вулиці Руської. 
Фасад був у поганому стані та 
потребував ремонту.

З того, що побачили ще у трав-
ні: частина плитки вже обсипа-
лась. Під дахом у багатьох місцях 
було видно цеглу. Штукатурка 
теж обсипалася.

Цей об’єкт потрапив до титуль-
ного списку будинків, де мають 
відремонтувати фасади, балкони 
чи інші виступаючі конструкції 
цього року. Загалом таких об’єк-
тів є шість. Журналісти «RIA 
плюс» оглянули їх.

Що вже зробили 
Наразі роботи з реконструкції 

тривають. Частину фасаду за-
ховали за сіткою. На тротуарах 
лежать мішки з будівельним сміт-
тям, утеплювач. Тротуар на буль-
варі Шевченка наразі частково 
перекритий. Там встановлені 
будівельні риштування. Однак 
деякі пішоходи, щоб не перехо-
дити на тротуар з іншого боку, 
обходять ділянку по дорозі.

Ремонт фасаду цього будин-
ку обійшовся міському бюдже-
ту у 1 419 717 гривень. Про це 
свідчать дані сайту державних 
закупівель. Замовником робіт є 
Управління житлово-комуналь-
ного господарства, благоустрою 
та екології міської ради.

Договір на виконання робіт 

Ремонт  На бульварі Тараса Шевченка 
розпочали ремонт фасаду будинку 
№35. Він був у переліку об’єктів, які 
відремонтують цього року. У якому стані 
була будівля? Скільки грошей витратили 
на її ремонт? Ми дізналися

У 2023 році за 
кошти міського 
бюджету 
відремонтують 
фасади шести 
будинків
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У ЦЕНТРІ ТЕРНОПОЛЯ 
ВІДРЕМОНТУЮТЬ ФАСАД БУДИНКУ

пит. Включення нових об’єктів 
у титульний список можливий 

лише у разі виникнення аварійної 
ситуації та негайної її ліквідації.
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Працює до 5 години 
ранку 

— Зараз я маю трохи замовлень 
і, якщо чесно, не знаю, коли все 
маю виконати. Стараюся працювати 
по 5–6 годин кожного дня, адже 
роботи є. Часом бувало, що мав 
термінове замовлення, то працю-
вав до 5 години ранку, щоб вчасно 

виконати роботу. Але часом трохи і 
бастував, адже зараз літні канікули, 
хочеться піти з друзями погуляти. Та 
після цього я все ж сідаю вишивати 
допізна, щоб вишити те, що запла-
нував на день.

Степан зізнається, що після робо-
ти дуже болить спина, адже під час 
роботи хлопець постійно нагина-
ється. Якби не це, то він працював 
би весь день. Деколи трапляються 
і помилки.

— Коли я вишивав сорочку, 
то зробив декілька помилок у ви-

Але я взявся за це. За деякий час 
зміг вишити декілька картин, які 
до цих пір висять у нашому класі. 
Того ж року ми мали обрати для 
себе спеціальність, адже в нашій 
школі так заведено, що в п’ятому 
класі учні обирають собі спеціал-
ність та додатково її вивчають, щоб 
у майбутньому було легше обрати 
професію. Серед двох — сільське 
господарство і швейна справа — 
я обрав друге, — каже він.

Навесні хлопець знову повернув-
ся до справи, яку закидав двічі.

— Навесні я попросив у своєї 
старшої сестри, щоб вона мені 
допомогла придбати схему для ви-
шивання та бісер. Сестра дала мені 
гроші, і я придбав собі все необ-
хідне. Тоді я рахував час, за скіль-
ки зможу вишити картину. На це 
ремесло витратив 10 днів, але вона 
вийшла дуже акуратна. Після цьо-
го попросив у своєї вчительки зі 
швейної справи, щоб вона зробила 
рекламу по школі, може, хтось ба-
жає замовити щось у мене. І десь 
через тиждень я вже мав перше 
замовлення. 

Каже хлопець, що зараз йому 
потрібні кошти, адже він збирає 
на мрію.

АНДРІЙ МЕНЬКО, 098– 298‑50‑05, 
MENKOANDRIJ@GMAIL.COM 

Степан Луб’янський родом із За-
ліщицької громади, там він виріс 
та навчається. Змалечку, як лиш 
прийшов до школи у 6-річному 
віці, сподобав собі дуже цікаву та 
незвичну для хлопців роботу — ви-
шивати. Каже, що любов до цієї 
справи йому прищепила перша 
вчителька, яка на той час показу-
вала найпростіші техніки. Зараз вже 
юнак навіть має перші замовлення. 
Всі зароблені кошти хлопець від-
кладає на «мрію».

Почав брати 
замовлення 

— Почалося все з того, що наша 
вихователька в школі Ганна Йо-
сипівна якось принесла нам ви-
шивки, — починає свою розмову 
Степан. — Мене дуже зацікавила ця 
справа. Спокійно сидиш, акуратно 
виводиш голкою по полотні. І так, 
Слава Богу, я почав вишивати.

Але, як говорить далі Степан, це 
не було довготривале захоплення.

— Коли я переходив у п’ятий 
клас, від класу потрібно було щось 
вишити, не пригадую вже для чого. 

Робота Степана, яку він вишив за три дні (вишиті 
ромашки)

Степан Луб’янський за роботою. Зазвичай працює по 5—6 годин
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Таланти  «Вишиваю ще з 6 років», 
— 17-річний хлопець з Тернопільщини 
розповів про те, як заробляє перші кошти 
завдяки хобі

ВИШИВКОЮ ЗБИРАЄ НА МРІЮ

шитті і побачив їх аж за три рядоч-
ки. Часом випорюю, якщо помилки 
дуже видно. А якщо ні, то дзвоню 
до замовника, чи випорювати, чи 
може бути так. Але все ж я стара-
ються, щоб таких помилок було 
менше, адже на виправлення треба 
витрачати багато часу, — наголошує 
юнак.

Якщо нитка плутається — треба 
зробити перерву.

Найбільше любить 
вишивати картини 

Серед усього, що може вишивати 
Степан, а це і заготовки на сорочки 
та сукні, і картини, і рушники, най-
більше йому подобається вишивати 
картини.

— Коли вишиваєш сорочку, 
то важливо ніде не перетягнути нит-
ку, бо тоді вишиття буде не рівним. 
А коли таке стається під час робо-
ти над картиною, після завершення 
воно все підтягується під рамку. Так 
можна приховати якісь недоліки, — 
продовжує хлопець.

Клієнти Степана говорять, що 
він дуже майстерно виконує робо-
ту, не видно, щоб хлопець стягував 
нитку. Вчителька швейної справи 
також хвалить свого учня, каже, що 
він вдосконалює техніку вишивання.

Зараз Степан вишиває переважно 
бісером, адже це йому краще вдаєть-

ся, ніж нитками. Каже, що бісером 
можна вишивати зразу по білому 
полотні, а не на спеціальній ткани-
ні для вишивання, а нитками так 
не можна.

— Мені не дуже подобається ви-
шивати нитками, адже воно спереду 
виходить гарно, а ззаду ні. А я лю-
блю, щоб із двох сторін виходило 
ідеально, — каже Степан.

Мріє стати 
кондитером 

Крім вишивання, наш співроз-
мовник має дуже багато хобі. Це — 
волейбол, бадмінтон, настільний 
теніс. Захоплюється графічним 
дизайном.

— У майбутньому хочу стати ко-
ндитером. Я люблю випікати. По-
добається декорація тортів. Дуже 
цікаво виробляти різні квіточки та 
листочки з крему, — ділиться ідеями.

РЕКЛАМА

522331_inf

Мені не дуже 
подобається 
вишивати нитками, 
бо спереду гарно,  
а ззаду ні. А я 
люблю ідеально

Якщо хтось бажає замови-
ти вишиту роботу в Степана, 
ось посилання на його сто-
рінку у Фейсбуці: https://
www.facebook.com/profile.
php?id=100054518627288 

Довідка
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кінотеатр 

 «Злата»

19 липня

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

КІНО

(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 90 гривень.

Стихії 
3Д — 11.10, 13.20, 15.30, 
17.40, 19.50

Стихії 
— 12.00, 16.00

Без образ 
— 18.50

Індіана Джонс і реліквія 
долі 
— 11.50

Кракен-дівча на ім'я Рубі
— 10.10, 12.10

Астрал: Червоні двері 
— 14.00, 16.30, 18.20

Місія неможлива: Розпла-
та. Частина перша 
— 10.00, 13.10, 15.00, 16.20, 
18.10

Check-in у халепу 
— 10.15

Медовий місяць 
— 21.00

Герої золотих масок
— 10.05, 14.20
Барбі 
— 19.30, 20.30

Місія неможлива: Розпла-
та. Частина перша 
— 17.30

Герої золотих масок 
— 11.30

Кракен-дівча на ім'я Рубі 
— 13.30
Стихії 
— 15.30

Астрал: Червоні двері:
20.30

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

Виставки

Виставка «Прихід німецької 
армії у Тернопіль 1941 р»
16-28 липня, Історико-меморі-
альний музей політв’язнів

Фотовиставка «The War Is 
Not Over Yet»
У Тернополі біля пам’ятника 
Соломії Крушельницької ек-
спонується фотовиставка The 
War Is Not Over Yet 
Проєкт покликаний розпові-
сти про тих, завдяки кому світ 
знає про війну.
Працюватиме фотовиставка у 
Тернополі по 9 серпня.

Виставка  
Марії Корнатої 
— майстрині народних ху-
дожніх промислів живопису 
Тернопільського обласного 
методичного центру народної 
творчості.

Виставка триватиме протягом 
місяця.

Виставка «Діонізій 
Шолдра. Живопис»
Художній музей
На виставці живописця Діоні-
зія Шолдри представлено 32 
живописні і графічний твір. Це 
пейзажі, портрети, автопор-
трети, натюрморти виконані в 
часи еміграції.

Виставка діє до 1 серпня.

ЕКСКУРСІЇ

Таємниці старого замку
22 липня, 12.00

Смачний Тернопіль
23 липня, 14.00 

Велич Тернопільської 
Катедри
23 липня, 16.30 

Таємниці старого замку
29 липня, 12.00 

Велич Тернопільської 
Катедри
29 липня, 15.00 

Багатогранна Терно-
пільщина 
— святині і не тільки
29 липня,  8.00 — виїзна 
екскурсія 

Від Палацу до Двірця
30 липня, 13.00 

Українське серце 
Тернополя  
– церква Різдва
30 липня, 15.30  

Запис на екскурсію 
обов’язковий
Реєстрація закінчується 
за день до екскурсії
тел. 098 0520 720 або 
вул. Грушевського, 2

«ПОЖЕЖА»
Палац культури 
«Березіль» ім. Леся Курбаса,
23 липня, 19.00
Олексій Дурнєв та Володимир 
Дантес вийдуть на сцену, щоб 
відповісти нНа кожному івенті 
на тебе чекатиме  топ шоу, та  
ніяких заготовлених текстів — 
100% імпровізація.

Квитки: 550-1390 грн

Кузьмі — 55. Скрябін.  
Вечір пам`яті
ПК «Березіль»
27 липня, 19.00
У атмосфері затишку й душев-
ного єднання прозвучать усі 
безсмертні шедеври, що пода-
рував нам Кузьма.
На сцені – культовий гурт 
«Скрябін». У залі – надлишок 
емоцій та почуттів.
Квитки: 300-600 грн

Реп, хіп-хоп, та реггі-кон-
церт
29 липня, 18.00, Na пошті. Кре-
ативний кластер
Молоді репери з Тернополя, 
Харкова та Івано-Франківська. 
На сцені: BANDI&BAGI Bandi 
та Bagi - Реггі, Поп, Хіп Хоп. 
NAIMES — молодий україн-
ський артист, який популяри-
зує українське. 
Квитки: 200-250 грн

ЖАДАН І СОБАКИ.  
ЛІТНІЙ ТУР
31 липня, 19.00 , Concert Hall 
Подоляни
Жадан і Собаки їдуть у Тер-
нопіль 31 липня у Podolyany 
Hall рубати свої найкращі хіти 
та нові пісні в рамках Літнього 
туру містами України. Буде 
все, як ви любите: гучно, з 
гумором, духом протесту 
Квитки: 700 грн

Summer ANIME & K-POP Fest
2 серпня, 17.00 драмтеатр
Summer Anime & K-Pop Fest це 
фестиваль для шанувальників 
аніме (японської анімації) і k-pop 
(корейської поп-музики! Якщо 
ти захоплений поп-культурами 
Азії - цей івент точно для тебе! Ти 
зможеш відмінно провести час.
Квитки: 300-550 грн

TVORCHI
11 серпня, 18.00, драмтеатр
Всього місяць тому вони 
представили Україну у Великій 
Британії на «Євробаченні», де 
заспівали про сталеві серця 
українців для 200 мільйонів 
телеглядачів, а сьогодні їдуть 
у свій перший тур містами 
України! Квитки: 390-1090 грн

Лівінстон у Тернополі
16 серпня, 19.00
Na пошті. Креативний кластер
Лівінстон (перша назва — 
Jonathan Livingston) — це 
київський дует, що грає в стилі 
бароко-поп, заснований вока-
лістом Андрієм Пантюхом та 
віолончелістом Глібом Івано-
вим. Квитки: 250-350 грн

«Акорди літа»
філармонія, 17 серпня, 18.30
Академічний ансамбль танцю 
«НАДЗБРУЧАНКА» — голов-
ний балетмейстер Микола 
ГРУШЕЦЬКИЙ, балетмейстер 
— Володимир ТУРЧИН;
Академічний ансамбль на-
родної музики «ВІЗЕРУНОК»  
Квитки: 100-200 грн

КОНЦЕРТИ
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ні ігри з м’ячем. Окремо можна відвідати 
історичні екскурсії. А для екстремалів тут 
пропонують великий сплав по Дністру, під 
час якого можна побачити неповторну красу 
західного регіону країни.

Ціна: стандарт «Еко» — від 1100 гри-
вень за ніч, номер в етностилі вартує від 
1800 гривень за ніч, двоповерховий номер 
від 1500 гривень за ніч. На території кор-
пусу-музею «Гостинний двір» є гойдалка, 
мангали та альтанки. Також можна замовити 
номер «Економ» 2-місний та 4-місний за де-
шевшою ціною.

Контакти: 096 382 27 57 
Адреса: с. Скоморохи, Чортківський район 

(перше Бучацький).

Оазис Пляж 

Це релакс-комплекс на набережній Іва-
чівського ставу. Особливим це місце робить 
природа, яка оточує Оазис. Тут кожен може 
позасмагати на пляжах, поплавати у відкри-
тих басейнах, а також спробувати смачні 
коктейлі та скуштувати страви.

Також на території Оазису є VIP ZONE, 
де можна відпочити разом із рідними та дру-
зями. Тут можна організувати святкування 
дня народження, дитячих свят, дівич та па-
рубочий вечір. До VIP ZONE входять басейн 
із підігрівом, шезлонги, мангал та місце для 
відпочинку під накриттям.

Графік роботи: 10.00–21.00 
Ціна: оренда VIP ZONE 
з понеділка по четвер — 4 000 гривень 

за цілий день 
з п'ятниці по неділю — 7 000 гривень за ці-

лий день.
У вартість бронювання не включено оплату 

за вхід у комплекс.

Контакти: 067 077 44 99 
Адреса: Набережна Івачівського ставу, 

с. Глядки, вул. Над Ставом, 10 б.

«Панорама HILL» 

Це сучасний відпочинковий комплекс 
у Чорткові. Тут вам можуть запропонувати 
відпочити в оздоровчих чанах, літньому ба-
сейні та сауні з друзями та сім’єю. Дивують 
тут і своєю різноманітною та особливою 
кухнею. Закуска з паштету, сирне плато з 
інжирним варенням, різноманітні десерти — 
що тільки не готують працівники комплексу. 
А краєвиди навколо стають привабливою 
локацією для фотосесії. Особливо лавандове 
поле, яке квітує в перші липневі дні. За ба-
жанням тут можна організувати святкову ве-
черю чи підготувати місце до важливої події. 
Особливої атмосфери додають вечори живої 
музики.

Графік роботи: працюють з 12.00 
Ціна: за номер у готелі потрібно заплати-

ти від 630 до 970 гривень, додаткове місце 
в номері коштує +150 гривень.

Вартість сауни тут від 350 до 430 гривень 
за годину, залежно від кількості осіб.

Година в чані вартує від 700 до 800 гривень.
Контакти: 097 730 01 01 
Адреса: Чортківський район, с. Горішня 

Вигнанка, вул. Чортківська, 48.

Садиба Дарка 
Для охочих відпочити на річці чудово пі-

дійде відпочинковий комплекс закритого 
типу, яка розташована на березі Гнізної. 
Це чудове місце для спокійного відпочинку 
з сім’єю чи друзями. Озеленена територія, 
навколо лавки зі столиками та альтанки з 
мангалами створюють хорошу спокійну ат-
мосферу. Також тут можна залишитися на ніч 
та насолоджуватися сходом сонця на літній 
терасі. А особливістю садиби є пристань біля 
річки, де можна порибалити, прогулятися, 
влаштувати пікнік та просто відпочити.

Ціна: номери та кімнати коштують від 
730 до 1200 гривень, залежно від розміру 

АНДРІЙ МЕНЬКО, 098– 298‑50‑05, MENKOANDRIJ@
GMAIL.COM 

Відпочинок — це час, який людина витра-
чає на те, щоб відновити нормальний стан 
організму, за якого вона почувається добре. 
І навіть попри війну нам потрібно виділяти 
деякий час на відпочинок, щоб після нього 
з новими силами працювати та пришвид-
шувати нашу перемогу.

Журналісти «RIA плюс» підібрали для вас 
6 місць, де ви можете відновитися, побути 
в гармонії з природою та відволіктися від 
щоденних турбот.

Хуторок В’юн 

Це затишний відпочинковий комплекс з 
мальовничою природою та європейським 
сервісом, що знаходиться всього лиш 
за 22 кілометри від Тернополя. Адміністра-
ція комплексу пропонує кожному позасма-
гати на лежаках, прогулятися та поплавати 
у ставках із джерельною проточною водою, 
попаритися в лазні на дровах. Вечірній час із 
сім’єю та друзями можна провести в альтан-
ках з мангалом. Для активного відпочинку 
тут пропонують ігри з м’ячем, ігри для дітей 
та спортивну рибалку. А родзинкою Хуторка 
В’юн є колекція металевих виробів — ху-
дожня ковка, що створює чудову фотозону 
для відвідувачів.

Ціна: бронювання лазні на день коштує 
від 2500 до 5500 гривень залежно від того, 
яку лазню обрали. Ціна лазні за годину від 
300 до 400 гривень.

Вартість альтанок теж коливається від 
200 до 350 гривень за годину, адже на тери-
торії є 10 альтанок.

Бронювання котеджів для проживання від 
2500 до 7500 гривень за добу.

Номер у готелі коштує дешевше — від 
700 до 1200 гривень.

Контакти: 068 307 39 90 
Адреса: с. Озерна, хутір під Покропивною, 

35.

«Над Стрипою» 
База чудово підійде для любителів актив-

ного відпочинку. Вона знаходиться на березі 
річки Стрипа на Бучаччині (92 км від Тер-
нополя). Шум річки та краса водоспадів, що 
оточують місцевість, допоможуть відпочити 
від сірих буднів та віднайти гармонію з при-
родою. Крім цього, на місці можна поплавати 
в басейні, поніжитися в SPA, зіграти актив-

Добірка  Журналісти «RIA плюс» підібрали для 
вас шість місць, де ви можете відновитися, побути в 
гармонії з природою та відволіктися від турбот

ДЕ НА ТЕРНОПІЛЬЩИНІ Є БАЗИ 
ВІДПОЧИНКУ БІЛЯ ВОДИ

кімнати та кількості спальних місць. В цю 
ціну сніданок НЕ входить.

Перебування в альтанці коштує 1500 гри-
вень за 7 годин і 2000 гривень за 7 годин. 
Кожна додаткова година коштує 250 гривень.

За дерев’яну альтанку потрібно заплатити 
600 гривень за 7 годин перебування.

Контакти: 068 086 67 43 
Адреса: Тернопільська обл., с. Товстолуг, 

вул. Шевченка, 12.

NASHE 

Ще один цікавий комплекс як для спо-
кійного, так і для активного відпочинку. 
Тут можна все: відсвяткувати сімейні свята, 
активно провести час на воді, зустрітися з 
друзями, або ж побути наодинці з коханою 
людиною. На локації можна побачити різ-
номанітні дерев’яні та купольні альтанки, 
двомісні будиночки з видом на став, а подалі 
міст, з якого можна роздивитися всю локацію 
та зробити гарні світлини. Якщо прагнете 
активного відпочинку, то тут можна поп-
лавати на катамаранах та половити форель. 
А для прихильників драйву тут пропонують 
вейкбординг — вид спорту, що поєднує в собі 
серфінг, сноубординг, скейтбординг та водні 
лижі.

Графік роботи: 10.00–22.00 
Ціна: 2-місні будиночки вартують 3000 гри-

вень за добу (можливе розміщення з дити-
ною).

Ціна оренди альтанки за день коштує 
1400 гривень та 1800 гривень.

Ціна оренди альтанки-крокуса — 5000 гри-
вень та 8000 гривень за день 

VIP альтанки — 2300 гривень та 2800 гри-
вень за день 

Ціна вейкбордингу в будні становить 
400 гривень за 30 хвилин, а у вихідні — 
450 гривень за 30 хвилин.

Контакти: 067 550 00 06 
Адреса: Тернопільська обл., с. Охримівці 

(дорога до ставів) 

Над Стрипою 
https://nadstripoyu.com.ua/ 
Оазис Пляж https://www.instagram.
com/oasis__beach/?hl=uk 
Панорама HILL https://www.instagram.
com/panoramahill2021/
Хуторок В’юн  
https://www.khutirvyun.com.ua/ 
Садиба Дарка
https://www.darka.te.ua/ 
Наше https://www.instagram.com/
nashe_relaxzone/

Довідка



ОВЕН 

Представники цього 
знаку будуть схильні йти одне 
одному назустріч і допомагати 
в будь-яких ситуаціях – є сенс 
скористатися обставинами, 
щоб вирішити важливі питан-
ня, які поодинці не вдається 
зрушити з місця.

ТЕЛЕЦЬ 

З грошима зараз 
важливо поводитися макси-
мально дбайливо: фінансо-
вих катастроф, на щастя, не 
передбачається, але водночас 
бажано включити режим ро-
зумної економії і не витрача-
тися на зайве.

БЛИЗНЯТА 

Маєте час, коли до 
снаги виявляться навіть 
найскладніші й найважчі 
завдання, головне – бачити 
мету і не помічати перешкод: 
нерішучі люди навряд чи 
зможуть чогось досягти.

РАК 

Проведіть вільний 
час в максимально спокій-
ному режимі: можливо, таке 
проведення часу комусь із 
вас видасться нудним, зате і 
неприємних подій можна не 
побоюватися.

ЛЕВ 

Отримати відповідь на 
важливе запитання, яке давно 
не вдається вирішити, можна 
буде уві сні: головне, пра-
вильно витлумачити символи, 
які ви в ньому побачите, а це 
може виявитися непросто.

ДІВА 

Присвятіть час своєму 
хобі: можливо, вам не 
вдасться створити в результаті 
справжній шедевр, зате ви 
зможете гармонійно налашту-
ватися, а це вже чимало.

ТЕРЕЗИ 

Терезам необхідно 
працювати спокійно і не 
кваплячись, водночас на 
серйозні проєкти краще не 
замахуватися — успіхом вони 
не увінчаються.

СКОРПІОН 

Бажання читати 
будь-кому мораль необхідно 
уникати: по-перше, реакція 
співрозмовника може вияви-
тися несподівано неадекват-
ною, а по-друге, ви не можете 
бути впевнені в тому, що ваша 
думка правильна.

СТРІЛЕЦЬ 

Представникам цього 
знаку зараз краще зосереди-
тися на рутинних домашніх 
клопотах, які самі себе точно 
не зроблять.

КОЗЕРІГ 

Такі професійні якості, 
як активність і ентузіазм, зараз 
краще не використовува-
ти — для їх застосування ще 
знайдеться час, а поки по-
трібно спокійно і неквапливо 
завершувати розпочаті раніше 
справи.

ВОДОЛІЙ 

Навіть якщо вам 
здасться, що ваш погляд на 
якийсь предмет є єдино пра-
вильним, не варто нав'язувати 
його оточенню – залиште за 
кожним право на помилку, яка 
дозволить здобути досвід.

РИБИ 

Від переговорів – осо-
бливо професійного характеру 
– зараз краще відмовитися: 
певна відсутність взаємо-
розуміння з партнерами не 
дозволить досягти домовле-
ності, а отже, місія виявиться 
нездійсненною.

СЕРЕДА,

19 ЛИПНЯ

14°С     26°С 16°С     28°С

ЧЕТВЕР, 
20 ЛИПНЯ

15°С     23°С 17°С     26°С

П’ЯТНИЦЯ, 
21 ЛИПНЯ

20°С     23°С 17°С     26°С

СУБОТА, 
22 ЛИПНЯ

18°С     21°С 17°С     28°С

НЕДІЛЯ, 
23 ЛИПНЯ

17°С     23°С 18°С     26°С

ПОНЕДІЛОК, 
24 ЛИПНЯ

19°С     23°С 16°С     26°С

ВІВТОРОК, 
25 ЛИПНЯ

21°С     23°С 18°С     32°С

24
RIA плюс,  

19 липня 2023
facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

Гороскоп Погода у Тернополі

СИНОПТИКМЕТЕО

ПАЛАЦ КУЛЬТУРИ

ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

БУЛО:
Раніше палац культури звався 
«Октябрь»

БУЛО:
Котлован на початку будівництва 
університету

СТАЛО:
Після здобуття незалежності назву 
замінили на «Березіль»

СТАЛО:
Сучасний вигляд педуніверситету

З одного ракурсу

Як змінився масив 
«Дружба»
СТРІЛЬБИЩЕ

БУЛО:
На перехресті вулиць Дружби та Миру 
колись був полігон для стрільб

СТАЛО:
Зараз на цьому місці новобудова

РЕКЛАМА

АНЕКДОТИ

***
Коли вам здається, що ніякої 
надії вже немає, згадайте про 
омарів, які перебували в аква-
ріумі ресторану на «Титаніку».

***
Тільки-но життя налагоди-
лося, раптом бац! Відпустка 
закінчилася...

***
— Ви знаєте, як упіймати тигра 
в клітку?
— Ніяк. Тигри бувають лише у 
смужку.

***
— Як гадаєш, чорна смуга в 
моєму житті колись закінчить-
ся? 
— Ну звичайно, життя ж не 
вічне...

***
Спостерігаю за мурашни-
ком. Ні зумів, ні мітів... І всі 
працюють!

***
Гроші в кишені — не крила. 
Але ходу змінюють.

***
Три яблука змінили наш світ:
— першим спокусили Єву,

— друге розбудило Ньютона,
— а третє потрапило на очі 
Стіву Джобсу.

***
Чоловіки! Живіть так, щоб 
потім не питати у ясеня!

***
Два круті програмісти, які 
зовсім одуріли від своїх 
комп'ютерів, вийшли переку-
рити на вулицю. Повз прохо-
дить красива дівчина.
Один каже іншому:
— Пам'ятаєш, ми колись за 
такими дівчатами бігали.
— Пам'ятаю бігали, але не 
пам'ятаю — навіщо?!

***
Розмовляють дві білявки.
— З усіх робочих днів я 
найбільше люблю п'ятницю! 
Нічого не робиш, а просто 
сидиш та думаєш, як провести 
вихідні!
— А я віддаю перевагу чет-
вергу!
— Чому?
— Ну, по-перше, вихідні 
попереду, а по-друге, ще й 
п'ятниця!

Цього тижня 
іменини  святкують
19 липня:
Анатолій, Антон, Архип, 
Валентин, Василь, Віктор, 
Гліб, Єфим, Інокентій, Лук'ян, 
Теодор, Федір, Люція, Марта, 
Марфа, Уляна, Юліана.
20 липня:
Акакій, Герман, Лук'ян, Остап, 
Павло, Сергій, Фома, Євдокія, 
Єфросинія.
21 липня:
Олександр, Сава, Теодор, 
Федір.
22 липня:
Олександр, Андрій, Іван, 
Кирило, Костянтин, Михайло, 
Теодор, Федір, Ян.
23 липня:
Олександр, Антон, Георгій, 
Данило, Єгор, Леонтій, Нестор, 
Петро, Степан.
24 липня:
Аркадій, Іларіон, Лев, Олена, 
Альона, Ілона, Ольга.
25 липня:
Арсеній, Гавриїл, Григорій, 
Єфим, Іван, Михайло, Симон, 
Теодор, Федір, Ян, Вероніка, 
Марія.


